



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

02 12 20 21р.

м. Київ

№ 1296

Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України

Відповідно до підпункту 6 пункту 2 та пункту 5 Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167, та на підставі клопотань закладів вищої освіти і наукових установ

НАКАЗУЮ:

1. Утворити спеціалізовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями у складі згідно з додатком 1.
2. Унести зміни до наказів Міністерства освіти і науки України згідно з додатком 2.
3. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) забезпечити внесення відповідних відміток у справи архіву.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр

Сергій ШКАРЛЕТ

**Зміни,
що вносяться до наказів Міністерства освіти і науки України**

1. У пункті 16 Спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 7 червня 2021 року № 631 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України», вивести зі складу ради опонента, доктора фізико-математичних наук Бугаєва Кирила Олексійовича (Інститут теоретичної фізики ім. М. М. Боголюбова НАН України), ввівши до складу ради опонента, доктора фізико-математичних наук, старшого наукового співробітника Тарасова Олександра Миколайовича (ННЦ «Харківський фізико-технічний інститут»).

2. У четвертій колонці пункту 1 Спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 19 липня 2021 року № 826 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України», слова «Рожков Сергій Олександрович» замінити словами «Рожков Артур Олександрович».

3. У другій колонці пункту 1 Спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 27 липня 2021 року № 859 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України», букви і цифри «ДФ 26.888.03» замінити буквами і цифрами «ДФ 26.888.003».

4. У третій колонці пункту 55 Спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України

від 3 вересня 2021 року № 965 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України», слово «Мамун» замінити словом «Муман».

5. У пункті 21 Спеціалізованих вчених радах з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 22 вересня 2021 року № 1013 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України», вивести зі складу ради голову ради, доктора географічних наук, професора Немця Костянтина Аркадійовича (Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна), ввівши до складу ради та призначивши головою ради доктора географічних наук, професора Максименко Надію Василівну (Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна).

6. У Спеціалізованих вчених радах з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2021 року № 1099 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України»:

у пункті 11 вивести зі складу ради опонента, доктора медичних наук, професора Скляр Олександра Яковича (Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ Укр), ввівши до складу ради опонента, доктора медичних наук, професора Горчакову Надію Олександрівну (Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України);

у четвертій колонці пункту 81:

пункт 1 викласти в такій редакції:

«1. Шарікадзе Олена Вікторівна, д.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.»;

пункт 3 викласти в такій редакції:

«3. Охотнікова Олена Миколаївна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.».

7. У пункті 33 Спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 26 жовтня 2021 року № 1136 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для

присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України», вивести зі складу ради рецензента, доктора економічних наук, професора Калініну Світлану Петрівну (Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України Міністерства соціальної політики України), ввівши до складу ради рецензента, доктора економічних наук, професора Кратта Олега Адольфовича (Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України Міністерства соціальної політики України).

8. У Спеціалізованих вчених радах з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 10 листопада 2021 року № 1214 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України»:

у пункті 21 вивести зі складу ради голову ради, доктора економічних наук, професора Хлобистова Євгена Володимировича (ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»), ввівши до складу ради та призначивши головою ради, доктора економічних наук, професора Гарафонову Ольгу Іванівну (ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»);

у четвертій колонці пункту 61 слово «Козаренко» замінити словом «Козарезенко»;

у пункті 160:

пункт 3 викласти в такій редакції:

«3. Мацюк Олександр Васильович, к.т.н., доцент, Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя.»;

пункти 4, 5 викласти в такій редакції:

«4. Шаховська Наталія Богданівна, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».

5. Пукас Андрій Васильович, д.т.н., доцент, Західноукраїнський національний університет.».

Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Додаток 1

до наказу Міністерства
освіти і науки України

Од. №2021 № 1296

Спеціалізовані вчені ради
з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій
на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями

№ з/п	Найменування закладу вищої освіти (наукової установи), шифр ради	Прізвище, ім'я, по батькові здобувача ступеня доктора філософії, галузь знань, спеціальність	Склад ради
1.	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, ДФ 08.051.021	Алжамський Сергій Вікторович, галузь знань «Механічна інженерія», спеціальність «Авіаційна та ракетно-космічна техніка»	Голова ради: 1. Дронь Микола Михайлович, д.т.н., професор, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара. Рецензенти: 2. Смель Віталій Володимирович, д.т.н., професор, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара. 3. Санін Анастасій Федорович, д.т.н., професор, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара. Опоненти: 4. Кондратьєв Андрій Валерійович, д.т.н., професор, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова. 5. Качан Олександр Якович, д.т.н., професор, Національний технічний університет «Запорізька політехніка»
2.	Інститут математики НАН України, ДФ 26.206.006	Скворцов Сергій Олександрович, галузь знань «Математика та статистика», спеціальність «Математика»	Голова ради: 1. Кочубей Анатолій Науумович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Інститут математики НАН України. Рецензенти: 2. Пляска Сергій Анатолійович, д.ф.-м.н., професор, Інститут математики НАН України. 3. Клішук Богдан Анатолійович, к.ф.-м.н., Інститут математики НАН України.

3.	Інститут фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України, ДФ 26.199.008	Демидов Петро Володимирович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Прикладна фізика та наноматеріали»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Фаворов Сергій Юрійович, д.ф.-м.л., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна.</p> <p>5. Чижов Ігор Альбертович, д.ф.-м.л., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Стронський Олександр Володимирович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Інститут фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Євух Анатолій Антонович, д.ф.-м.н., професор, Інститут фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України.</p> <p>3. Стрельчук Віктор Васильович, д.ф.-м.н., професор, Інститут фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Опанасюк Анатолій Сергійович, д.ф.-м.п., професор, Сумський державний університет.</p> <p>5. Неймаш Володимир Борисович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Інститут фізики НАН України</p>
4.	Київський національний університет будівництва і архітектури, ДФ 26.056.025	Бородина Віталій Віталійович, галузь знань «Інформаційні технології», спеціальність «Інформаційні системи та технології»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Поколенко Вадим Олегович, д.т.н., професор, Київський національний університет будівництва і архітектури.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Бушуєва Наталя Сергіївна, д.т.н., професор, Київський національний університет будівництва і архітектури.</p> <p>3. Теренчук Світлана Анастоліївна, к.ф.-м.л., доцент, Київський національний університет будівництва і архітектури.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Бідюк Петро Іванович, д.т.н., професор, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».</p> <p>5. Мельниченко Олександр Іванович, к.т.н., професор, Національний транспортний університет</p>
5.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка,	Ямпольський Андрій Леонідович,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Кузіш Микола Полікарпович, д.ф.-м.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p>

ДФ 26.001.249	галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Фізика та астрономія»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Кондратенко Сергій Вікторович, д.ф.-м.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Наконсча Олеся Іванівна, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Охріменко Ольга Борисівна, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Інститут фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України. 5. Міца Володимир Михайлович, д.ф.-м.н., професор, Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»
6. Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.250	<p>Артикульний Олександр Петрович,</p> <p>галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Фізика та астрономія»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Куліп Микола Полікарпович, д.ф.-м.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Гаврилюк Дмитро Анатолійович, д.ф.-м.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Павленко Олена Леонідівна, д.ф.-м.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Клепко Валерій Володимирович, д.ф.-м.н., професор, Інститут хімії високомолекулярних сполук НАН України. 5. Соловйов Дмитро Володимирович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Інститут проблем безпеки АЕС НАН України
7. Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.251	<p>Артемучук Петро Юрійович,</p> <p>галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Прикладна фізика та наноматеріали»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Лозовський Валерій Зіловійович, д.ф.-м.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Висоцький Володимир Іванович, д.ф.-м.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Попов Максим Олександрович, д.ф.-м.н., Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Любчанський Ігор Леонідович, д.ф.-м.н., професор, Донський фізико-технічний інститут ім. О. О. Галкіна НАН України.

8.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.252	Логвиненко Станіслав Станіславович, галузь знань «Математика та статистика» спеціальність «Статистика»	<p>5. Герасимчук Ігор Вікторович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Інститут магнетизму НАН та МОН України</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Майборода Ростислав Євгенович, д.ф.-м.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Станжницький Олександр Миколайович, д.ф.-м.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Кнопова Вікторія Павлівна, д.ф.-м.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Слейко Ярослав Іванович, д.ф.-м.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка.</p> <p>5. Іванов Олександр Володимирович, д.ф.-м.н., професор, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»</p>
9.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.253	Танасійчук Ярослав Володимирович, галузь знань «Електроніка та телекомунікації», спеціальність «Телекомунікації та радіотехніка»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Наконечний Володимир Сергійович, д.т.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Толопа Сергій Васильович, д.т.н., старший науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Жиров Геннадій Борисович, к.т.н., старший науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Бойко Юлія Миколайович, д.т.н., професор, Хмельницький національний університет.</p> <p>5. Степанов Михайло Миколайович, д.т.н., старший науковий співробітник, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»</p>
10.	Криворізький національний університет, ДФ 09.052.003	Шепеленко Марія Іванівна, галузь знань «Механічна інженерія»,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Рудь Юрій Савелійович, д.т.н., професор, Криворізький національний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Азарян Володимир Альбертович, д.т.н., професор, Криворізький національний університет.</p>

		спеціальність «Галузеве машинобудування»	<p>3. Пікляк Андрій Валерійович, к.т.н., доцент, Криворізький національний університет. Рецензенти: Опоненти:</p> <p>4. Білодіденко Сергій Володимирович, д.т.н., професор, Національна металургійна академія України. 5. Баюл Костянтин Васильович, к.т.н., Інститут чорної металургії ім. 3. І. Некрасова</p>
11.	Львівський національний університет імені Івана Франка, ДФ 35.051.038	<p>Матвій Роман Богданович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Прикладна фізика та наноматеріали»</p>	<p>Голова ради: 1. Вістовський Віталій Володимирович, д.ф.-м.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. Рецензенти: 2. Демків Тарас Михайлович, д.ф.-м.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. 3. Оленіч Ігор Богданович, д.ф.-м.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка. Опоненти: 4. Скаб Ігор Петрович д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Інститут фізичної оптики імені О. Г. Влоха. 5. Столярчук Ігор Дмитрович, д.ф.-м.н., професор, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка</p>
12.	Львівський національний університет імені Івана Франка, ДФ 35.051.039	<p>Яджак Наталія Степанівна, галузь знань «Математика та статистика», спеціальність «Прикладна математика»</p>	<p>Голова ради: 1. Дзяк Іван Іванович, д.ф.-м.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. Рецензенти: 2. Максимук Олександр Васильович, д.ф.-м.л., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. 3. Слободяк Микола Степанович, к.ф.-м.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка. Опоненти: 4. Токовий Юрій Владиславович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Інститут прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача НАН України. 5. Максимович Олесь Володимирович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка»</p>

<p>13. Львотна академія Національного авіаційного університету, ДФ 23.144.002</p>	<p>Гасвський Сергій В'ячеславович, галузь знань «Транспорт», спеціальність «Транспортні технології (за видами)»</p>	<p>Голова ради: 1. Дмитрів Олег Миколайович, д.т.н., доцент, Львотна академія Національного авіаційного університету. Рецензенти: 2. Калашник Ганна Анатоліївна, д.т.н., старший науковий співробітник, Львотна академія Національного авіаційного університету. 3. Рагулін Сергій Володимирович, к.т.н., доцент, Львотна академія Національного авіаційного університету. Опоненти: 4. Писарчук Олексій Олександрович, д.т.н., професор, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». 5. Тристан Андрій Вікторович, д.т.н., старший науковий співробітник, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожуба</p>
<p>14. Львотна академія Національного авіаційного університету, ДФ 23.144.003</p>	<p>Сагун Слізавета Сергіївна, галузь знань «Транспорт», спеціальність «Транспортні технології (за видами)»</p>	<p>Голова ради: 1. Дмитрів Олег Миколайович, д.т.н., доцент, Львотна академія Національного авіаційного університету. Рецензенти: 2. Калашник Ганна Анатоліївна, д.т.н., старший науковий співробітник, Львотна академія Національного авіаційного університету. 3. Невішнін Андрій Миколайович, к.т.н., доцент, Львотна академія Національного авіаційного університету. Опоненти: 4. Писарчук Олексій Олександрович, д.т.н., професор, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». 5. Тимочко Олександр Іванович, д.т.н., професор, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожуба</p>
<p>15. Національна металургійна академія України, ДФ 08.084.005</p>	<p>Савкін Святослав Віталійович, галузь знань «Механічна інженерія»,</p>	<p>Голова ради: 1. Камкіна Людмила Володимирівна, д.т.н., професор, Національна металургійна академія України. Рецензенти: 2. Медведєв Михайло Іванович, д.т.н., старший науковий співробітник, Національна металургійна академія України.</p>

		спеціальність «Матеріалознавство»	<p>3. Швирін Євген Ісайович, д.т.н., Національна металургійна академія України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Приходько Ігор Юрійович, д.т.н., старший науковий співробітник, Інститут чорної металургії ім. З. І. Некрасова.</p> <p>5. Драгобецький Володимир В'ячеславович, д.т.н., професор, Кременчугський національний університет імені Михайла Остроградського</p>
16.	Національний університет «Львівська політехніка», ДФ 35.052.087	Польовий Віталій Євгенович, галузь знань «Математика та статистика», спеціальність «Прикладна математика»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Бунь Ростислав Адамович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Медвинський Ігор Павлович, к.ф.-м.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка».</p> <p>3. Мусяй Роман Степанович, д.ф.-м.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Куриляк Дозислав Богданович, д.ф.-м.н., професор, Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка НАН України.</p> <p>5. Пукас Андрій Васильович, д.т.н., доцент, Західноукраїнський національний університет</p>
17.	Національний університет «Львівська політехніка», ДФ 35.052.088	Гаваньо Богдан Іванович, галузь знань «Інформаційні технології», спеціальність «Комп'ютерна інженерія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Дунець Роман Богданович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Івахів Орест Васильович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».</p> <p>3. Наконечний Адриан Йосипович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Лупенко Сергій Анатолійович, д.т.н., професор, Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя.</p> <p>5. Рак Тарас Євгенович, д.т.н., доцент, ПЗВО «ІТ СТЕП Університет»</p>
18.	Національний університет «Львівська політехніка», ДФ 35.052.089	Табачини Данило Романович,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Литвин Василь Володимирович, д.т.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка».</p>

		галузь знань «Інформаційні технології», спеціальність «Системний аналіз»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Берко Андрій Юліанович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка». Буров Євген Вікторович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Марченко Сергій Володимирович, к.т.н., доцент, Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. Федорович Олег Євгенович, д.т.н., професор, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»
19.	Національний університет «Львівська політехніка», ДФ 35.052.090	<p>Пелещак Іван Романович,</p> <p>галузь знань «Інформаційні технології», спеціальність «Системний аналіз»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Пасічник Володимир Володимирович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Теслюк Василь Миколайович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка». Назаркевич Марія Андріївна, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Шекета Василь Іванович, д.т.н., професор, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу. Комар Мирослав Петрович, к.т.н., доцент, Західноукраїнський національний університет
20.	Національний університет «Львівська політехніка», ДФ 35.052.091	<p>Костеров Олександр Олександрович,</p> <p>галузь знань «Автоматизація та приладобудування», спеціальність «Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Микійчук Микола Миколайович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Походило Євген Володимирович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка». Яцук Василь Олександрович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Несажмаков Павло Іванович, д.т.н., професор, Національний науковий центр «Інститут метрології» Мінекономіки України.

21.	Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова, ДФ 38.060.004	Воропа Михайло Владиславович, галузь знань «Інформаційні технології», спеціальність «Комп'ютерні науки»	<p>5. Міхалєва Марина Станіславівна, к.т.н., доцент, Національна академія сухопутних військ імені Петра Сагайдачного Міністерства Оборони України</p> <p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Тимченко Віктор Леонідович, д.т.н., професор, Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Чернов Сергій Костянтинівич, д.т.н., професор, Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова. 3. Макарова Лідія Миколаївна, к.т.н., доцент, Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Заболотний Сергій Васильович, д.т.н., доцент, Черкаський державний бізнес-коледж. 5. Коваленко Ігор Іванович, д.т.н., професор, Чорноморський національний університет імені Петра Могили
22.	Одеська національна академія харчових технологій, ДФ 41.088.019	Сиротюк Ілля Вадимович, галузь знань «Механічна інженерія», спеціальність «Галузеве машинобудування»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Бошкова Ірина Леонідовна, д.т.н., професор, Одеська національна академія харчових технологій. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Станкевич Георгій Миколайович, д.т.н., професор, Одеська національна академія харчових технологій. 3. Осадчук Петро Ігорович, д.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Снежкін Юрій Федорович, д.т.н., професор, Інститут технічної теплофізики НАН України. 5. Бандура Валентина Миколаївна, д.т.н., професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України
23.	Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, ДФ 41.051.028	Кіосє Михайло Іванович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Фізика та астрономія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Адам'ян Вадим Мовсєсович, д.ф.-м.н., професор, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Гоцувальський Володимир Якович, д.ф.-м.н., доцент, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова. 3. Черненко Олександр Сергійович, д.ф.-м.н., доцент, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова.

			<p>Опоненти:</p> <p>4. Вікулін Іван Михайлович, д.ф.-м.н., професор, Одеський державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку.</p> <p>5. Полстасв Микола Іванович, д.ф.-м.н., доцент, Одеський національний морський університет</p>	
24.	<p>Сумський державний університет, ДФ 55.051.029</p>	<p>Позовний Олександр Олександрович, галузь знань «Механічна інженерія», спеціальність «Галузеве машинобудування»</p>	<p>Голова ради: 1. Складіпський Всеволод Іванович, д.т.н., професор, Сумський державний університет.</p> <p>Рецензенти: 2. Симоновський Віталій Іович, д.т.н., професор, Сумський державний університет. 3. Савченко Євген Миколайович, к.т.н., доцент, Сумський державний університет.</p> <p>Опоненти: 4. Роговий Андрій Сергійович, д.т.н., професор, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут». 5. Яценко Андрій Сергійович, к.т.н., АО «ВНДІАЕН»</p>	
25.	<p>Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, ДФ 58.052.014</p>	<p>Ннаменне Крістофер Чілоба (громадянин Нігерії), галузь знань «Інформаційні технології», спеціальність «Комп'ютерні науки»</p>	<p>Голова ради: 1. Марценюк Василь Петрович, д.т.н., професор, Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя.</p> <p>Рецензенти: 2. Пастух Олег Анатолійович, д.т.н., професор, Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. 3. Мацюк Олександр Васильович, к.т.н., доцент, Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя.</p> <p>Опоненти: 4. Шаховська Наталя Богданівна, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка». 5. Мельник Андрій Миколайович, к.т.н., доцент, Західноукраїнський національний університет</p>	
26.	<p>Харківський національний автомобільно-дорожній університет, ДФ 64.059.001</p>	<p>Галонов Олексій Олександрович, галузь знань «Механічна інженерія»,</p>	<p>Голова ради: 1. Кириченко Ігор Георгійович, д.т.н., професор, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.</p> <p>Рецензенти: 2. Фідровська Наталя Миколаївна, д.т.н., професор, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.</p>	

		спеціальність «Галузеве машинобудування»	<p>3. Гурко Олександр Гепадійович, д.т.н., професор, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Мусійко Володимир Данилович, д.т.н., професор, Національний транспортний університет.</p> <p>5. Сукач Михайло Кузьмич, д.т.н., професор, Київський національний університет будівництва і архітектури</p>
27.	Харківський національний автомобільно-дорожній університет, ДФ 64.059.002	<p>Ву Дяк Мінь (громадянин В'єтнаму), галузь знань «Транспорт», спеціальність «Транспортні технології (за видами)»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Абрамова Людмила Сергіївна, д.т.н., доцент, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Вдовиченко Володимир Олексійович, д.т.н., доцент, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.</p> <p>3. Птиця Гепадій Григорович, к.т.н., доцент, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гюлев Нізамі Уруджевич, д.т.н., професор, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова.</p> <p>5. Музильов Дмитро Олександрович, к.т.н., доцент, Державний біотехнологічний університет</p>
28.	Харківський національний автомобільно-дорожній університет, ДФ 64.059.003	<p>Стрельнікова Вікторія Анатоліївна, галузь знань «Транспорт», спеціальність «Автомобільний транспорт»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Подригало Михайло Абович, д.т.н., професор, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Аргун Щасяна Валіковна, д.т.н., доцент, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.</p> <p>3. Коряк Олександр Олексійович, к.т.н., доцент, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Плякотя Владислав Євгенович, д.т.н., професор, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова.</p> <p>5. Князєв Володимир Володимирович, к.т.н., старший науковий співробітник, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»</p>

29.	Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.036	Дубінін Микола Миколайович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Прикладна фізика та наноматеріали»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Шульга Сергій Миколайович, д.ф.-м.н., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Шматко Олександр Олександрович, д.ф.-м.н., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна. 3. Хардіков Вячеслав Володимирович, к.ф.-м.н., доцент, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Кузькичов Ігор Костянтинович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова НАН України. 5. Просвірін Сергій Леонідович, д.ф.-м.н., професор, Радіоастрономічний інститут НАН України
30.	Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.037	Мазілін Богдан Олександрович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Прикладна фізика та наноматеріали»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Гірка Ігор Олександрович, д.ф.-м.н., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Азаренков Микола Олександрович, д.ф.-м.н., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна. 3. Богатиренко Сергій Іванович, к.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Пилипенко Микола Миколайович, д.т.н., старший науковий співробітник, Національний науковий центр «Харківський фізико-технічний інститут». 5. Малихін Сергій Володимирович, д.ф.-м.н., професор, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
31.	Херсонський національний технічний університет, ДФ 67.052.013	Шовод Яків Олександрович, галузь знань «Інформаційні технології»,	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Рудакова Ганна Володимирівна, д.т.н., професор, Херсонський національний технічний університет. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Литвиненко Володимир Іванович, д.т.н., професор, Херсонський національний технічний університет 3. Баганов Євген Олександрович, к.т.н., доцент, Херсонський національний технічний університет.

		спеціальність «Комп'ютерні науки»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Гожий Олександр Петрович, д.т.н., професор, Чорноморський національний університет імені Петра Могили.</p> <p>5. Бень Андрій Павлович, к.т.н., доцент, Херсонська державна морська академія</p>
32.	Хмельницький національний університет, ДФ 70.052.014	Костюк Назар Олегович, галузь знань «Механічна інженерія», спеціальність «Прикладна механіка»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Харжеський В'ячеслав Олександрович, д.т.н., доцент, Хмельницький національний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Горошко Андрій Володимирович, д.т.н., доцент, Хмельницький національний університет.</p> <p>3. Ткачук Віталій Павлович, к.т.н., доцент, Хмельницький національний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Сидоренко Ігор Іванович, д.т.н., професор, Державний університет «Одеська політехніка».</p> <p>5. Ланець Олексій Степанович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка»</p>
33.	Державна установа «Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук Національної академії наук України», ДФ 26.162.001	Свіденюк Михайло Олегович, галузь знань «Електроніка та телекомунікації», спеціальність «Телекомунікації та радіотехніка»	<p>Голова ради:</p> <p>Артеменко Михайло Віталійович, д.т.н., доцент, Державна установа «Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук Національної академії наук України».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Якимчук Владислав Григорович, д.т.н., старший науковий співробітник, Державна установа «Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук Національної академії наук України».</p> <p>3. Хижняк Анна Василівна, к.т.н., Державна установа «Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук Національної академії наук України».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Фриз Сергій Петрович, д.т.н., професор, Житомирський військовий інститут ім. С. П. Корольова Мініборони України.</p> <p>5. Беленок Вадим Юрійович, к.ф.-м.н., Національний авіаційний університет</p>

34.	ДВНЗ «Донецький національний технічний університет», ДФ 11.052.003	Положий Антон Віталійович, галузь знань «Цивільна безпека», спеціальність «Цивільна безпека»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Костенко Віктор Климентович, д.т.н., професор, ДВНЗ «Донецький національний технічний університет».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Єфремов Ігор Олексійович, д.т.н., доцент, ДВНЗ «Донецький національний технічний університет».</p> <p>3. Негрій Сергій Григорович, к.т.н., доцент, ДВНЗ «Донецький національний технічний університет».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Кружилко Олег Євгенович, д.т.н., старший науковий співробітник, ТОВ «Технічний університет «Метінвест Політехніка».</p> <p>5. Філатєв Михайло Володимирович, д.т.н., доцент, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля</p>
35.	ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», ДФ 08.078.009	Василенко Катерина Вячеславівна, галузь знань Хімічна спеціальність «Хімічні технології та інженерія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Голеус Віктор Іванович, д.т.н., професор, ДВНЗ «Український д</p> <p>Рецензенти:</p> <p>р. Верещак Віктор Григорович, д.т.н., професор, ДВНЗ «Український ж</p> <p>а. Макарченко Наталя Петрівна, к.т.н., доцент, ДВНЗ «Український р</p> <p>Опоненти:</p> <p>р. Суворін Олександр Вікторович, д.т.н., професор, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля.</p> <p>а. Близнюк Ольга Миколаївна, д.т.н., професор, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»</p>
36.	Державний біотехнологічний університет, ДФ 64.832.008	Чуйко Дмитро Вікторович, галузь знань «Аграрні науки та продовольство», спеціальність «Агрономія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Гоццій Тетяна Іванівна, д.с.-т.н., професор, Державний</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Рожков Артур Олександрович, д.с.-т.н., професор, Державний</p> <p>Шевченко Микола Вікторович, д.с.-т.н., професор, Державний</p>

37.	Дніпровський державний аграрно-економічний університет, ДФ 08.804.011	Козак Наталія Ігорівна, галузь знань «Ветеринарна медицина», спеціальність «Ветеринарна медицина»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Мельник Андрій Васильович, д.с.-г.н., професор, Сумський національний аграрний університет.</p> <p>5. Огурцов Юрій Євгенійович, к.с.-г.н., старший науковий співробітник, Інститут рослинництва ім. В. Я. Юр'єва</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Масюк Дмитро Миколайович, д.вет.н., професор, Дніпровський державний аграрно-економічний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Сосницький Олександр Іванович, д.вет.н., професор, Дніпровський державний аграрно-економічний університет.</p> <p>3. Давиденко Павло Олександрович, к.вет.н., доцент, Дніпровський державний аграрно-економічний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Палій Анатолій Павлович, д.вет.н., професор, ІНІЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини».</p> <p>5. Радиховський Микола Леонідович, д.вет.н., доцент, Національний університет біоресурсів і природокористування України</p>
38.	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, ДФ 08.051.022	Тимчук Катерина Юріївна, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Екологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Пахомов Олександр Євгенійович, д.б.н., професор, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Кульбачко Юрій Люцинович, д.б.л., професор, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара.</p> <p>3. Голобородько Кирило Костянтинівич, д.б.н., доцент, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Маркіна Тетяна Юріївна, д.б.н., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди.</p> <p>5. Делі Ольга Федорівна, к.б.л., доцент, Одеський національний університет імені І. І. Метшикова</p>
39.	Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН, ДФ 26.360.005	Загородня Світлана Володимирівна,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Фучило Ярослав Дмитрович, д.с.-г.н., професор, Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків.</p>

		галузь знань «Аграрні науки та продовольство», спеціальність «Агрономія»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Гуменик Михайло Ярославич, д.с.-т.н., старший науковий співробітник, Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків. Ремешок Світлана Олександрівна, к.с.-т.н., старший науковий співробітник, Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Любич Віталій Володимирович, д.с.-т.н., професор, Уманський національний університет садівництва. Юник Анатолій Васильович, к.с.-т.н., доцент, Національний університет біоресурсів і природокористування України
40.	Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря НАН України, ДФ 26.220.001	Корпій Юрій Євгенович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Качковський Олександр Дмитрович, д.х.н., Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Смолий Олег Борисович, д.х.н., Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря. Пілько Степан Григорович, к.х.н., Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря НАН України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Бондаренко Світлана Петрівна, д.х.н., професор, Національний університет харчових технологій. Онисько Петро Петрович, д.х.н., професор, Інститут органічної хімії
41.	Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря НАН України, ДФ 26.220.002	Велігіна Євгенія Сергіївна, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Колодажний Олег Іванович, д.х.н., професор, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Смолий Олег Борисович, д.х.н., Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря. Головченко Олександр Володимирович, к.х.н., Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Пивоваренко Василь Георгійович, д.х.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Коротких Микола Іванович, д.х.н., професор, Інститут органічної хімії

42.	Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного НАН України, ДФ 26.211.009	Бороменський Данило Олександрович, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Кондратюк Сергій Якович, д.б.н., професор, Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Придюк Микола Павлович, д.б.н., старший науковий співробітник, Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного. 3. Ломберг Маргарита Леонідівна, к.б.н., Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Сухомлин Марина Миколаївна, д.б.н., професор, ДУ Інститут сволодційної екології. 5. Крупільорова Тетяна Анатоліївна, к.б.н., старший науковий співробітник, ДУ «Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України»
43.	Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного НАН України, ДФ 26.211.010	Регеда Любов Володимирівна, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Гелюга Василь Петрович, д.б.н., професор, Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Веденичова Ніна Петрівна, д.б.н., провідний науковий співробітник, Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного. 3. Митропольська Надія Юрївна, к.б.н., Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Федотов Олег Валерійович, д.б.н., професор, Маріупольський державний університет. 5. Волощук Наталя Михайлівна, к.б.н., старший науковий співробітник, Національний університет біоресурсів і природокористування України
44.	Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного НАН України, ДФ 26.211.011	Кокорев Олександр Ігорович, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Косаківська Ірина Васиївна, д.б.н., професор, Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Веденичова Ніна Петрівна, д.б.н., старший науковий співробітник, Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного. 3. Романенко Катерина Олександрівна, к.б.н., Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного.

45.	Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. С. Кавецького НАН України, ДФ 26.155.004	Чумак Аліна Вікторівна, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Сметць Алла Іванівна, д.б.н., професор, ДУ «Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України».</p> <p>5. Голтвянський Анатолій Володимирович, к.б.л., Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Лук'янова Наталя Юрївна, д.б.н., старший дослідник, Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. С. Кавецького.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Галусявич Ірина Іванівна, д.б.н., старший науковий співробітник, Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. С. Кавецького.</p> <p>3. Лихова Олександра Олександрівна, к.б.н., Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. С. Кавецького.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Сквірка Лариса Михайлівна, д.б.л., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>5. Чешук Валерій Євгенович, д.м.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця</p>
46.	Інститут клітинної біології та генетичної інженерії НАН України, ДФ 26.202.002	Гляжок Ірина Сергіївна, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Кравець Олександра Петрівна, д.б.н., старший науковий співробітник, Інститут клітинної біології та генетичної інженерії.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Матвеева Надія Апатоліївна, д.б.н., старший науковий співробітник, Інститут клітинної біології та генетичної інженерії.</p> <p>3. Листван Катерина Володимирівна, к.б.н., Інститут клітинної біології та генетичної інженерії.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Ісаєнков Станіслав Валентинович, д.б.н., старший науковий співробітник, ДУ «Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України».</p> <p>5. Бабенко Лілія Михайлівна, к.б.л., старший науковий співробітник, Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного</p>

47.	Інститут мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного НАН України, ДФ 26.233.001	Лобода Марія Іванівна, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Пагіка Володимир Пилшович, д.б.н., професор, Інститут мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Курченко Ірина Миколаївна, д.б.н., старший науковий співробітник, Інститут мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного.</p> <p>3. Пасічник Лідія Анатоліївна, д.б.н., старший науковий співробітник, Інститут мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Іваниця Володимир Олексійович, д.б.н., професор, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова.</p> <p>5. Посидинок Наталя Леонідівна, д.б.н., старший науковий співробітник, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»</p>
48.	Інститут продовольчих ресурсів НААН, ДФ 26.378.002	Висоцька Світлана Іванівна, галузь знань «Виробництво та технології», спеціальність «Харчові технології»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Олійничук Сергій Тимофійович, д.т.н., старший науковий співробітник, Інститут продовольчих ресурсів.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Науменко Оксана Василівна, д.т.н., старший науковий співробітник, Інститут продовольчих ресурсів.</p> <p>3. Данилова Катерина Олегівна, к.т.н., старший науковий співробітник, Інститут продовольчих ресурсів.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Петрова Жанна Олександрівна, д.т.н., старший науковий співробітник, Інститут технічної теплофізики.</p> <p>5. Бондар Микола Васильович, к.т.н., доцент, Національний університет харчових технологій</p>
49.	Інститут продовольчих ресурсів НААН, ДФ 26.378.003	Ярмолюк Марія Андріївна, галузь знань «Виробництво та технології», спеціальність «Харчові технології»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Олійничук Сергій Тимофійович, д.т.н., старший науковий співробітник, Інститут продовольчих ресурсів.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Науменко Оксана Василівна, д.т.н., старший науковий співробітник, Інститут продовольчих ресурсів.</p> <p>3. Данилова Катерина Олегівна, к.т.н., старший науковий співробітник, Інститут продовольчих ресурсів.</p>

50.	Інститут садівництва НААН, ДФ 27.375.002	Павлок Лілія Василівна, галузь знань «Аграрні науки і продовольство», спеціальність «Садівництво та виноградарство»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Грабовська Олена В'ячеславівна, д.т.н., професор, Київський національний торговельно-економічний університет.</p> <p>5. Пазок Вадим Михайлович, д.т.н., доцент, Інститут технічної теплофізики</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Шевчук Людмила Миколаївна, д.с.-т.н., старший науковий співробітник, Інститут садівництва.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Рудник-Іващенко Ольга Іванівна, д.с.-т.н., старший науковий співробітник, Інститут садівництва.</p> <p>3. Медведєва Тамара Василівна, к.б.н., старший науковий співробітник, Інститут садівництва.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Заморський Володимир Васильович, д.с.-т.н., професор, Уманський національний університет садівництва.</p> <p>5. Снігур Галина Олександрівна, к.б.н., Київський національний університет імені Тараса Шевченка</p>
51.	Київський національний університет будівництва і архітектури, ДФ 26.056.026	Гречан Павло Юрійович, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Бушуєв Сергій Дмитрович, д.т.н., професор, Київський національний університет будівництва і архітектури.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Веренич Олена Володимирівна, д.т.н., доцент, Київський національний університет будівництва і архітектури.</p> <p>3. Єгорченкова Наталія Юрійівна, д.т.н., професор, Київський національний університет будівництва і архітектури.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Зачко Олег Богданович, д.т.н., професор, Львівський державний університет безпеки життєдіяльності.</p> <p>5. Тіміньський Олександр Георгійович, к.т.п., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка</p>
52.	Київський національний університет будівництва і архітектури, ДФ 26.056.027	Пузійчук Андрій Вікторович,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Веренич Олена Володимирівна, д.т.н., доцент, Київський національний університет будівництва і архітектури.</p>

53.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.254	галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Сторчак Наталя Юріївна, д.т.н., професор, Київський національний університет будівництва і архітектури. 3. Войтенко Олександр Степанович, к.т.н., доцент, Київський національний університет будівництва і архітектури. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Колеснікова Катерина Вікторівна, д.т.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 5. Чернов Сергій Костянтинівич, д.т.н., професор, Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова <p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Савченко Ірина Олександрівна, д.х.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Колендо Олександр Юрійович, д.х.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Терещенко Катерина Володимирівна, к.х.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Пуд Олександр Аркадійович, д.х.н., професор, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря. 5. Рябов Сергій Володимирович, д.х.н., професор, Інститут хімії високомолекулярних сполук
54.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.255	Конев Сергій Олександрович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Григоренко Олександр Олександрович, д.х.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Рябухін Сергій Вікторович, д.х.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Радченко Дмитро Сергійович, к.х.н., Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Кулінич Андрій Володимирович, д.х.н., старший дослідник, Інститут органічної хімії. 5. Тарасенко Карен Володимирович, к.х.н., Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря.

55.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.256	Кловак Вікторія Олегівна, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Пивоваренко Василь Георгійович, д.х.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Трохимчук Анатолій Костянтинівич, д.х.н., старший науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Кєла Тєтяна Євгенівна, к.х.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Зуй Олег Вікторович, д.х.н., старший науковий співробітник, Інститут колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського.</p> <p>5. Блажєєвський Микола Євстахійович, д.х.н., професор, Національний фармацевтичний університет</p>
56.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.257	Корній Анастасія Андріївна, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Рябухін Сергій Вікторович, д.х.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Іщенко Олена Вікторівна, д.х.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Дорошук Володимир Олександрович, к.х.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Пшнєко Галина Миколаївна, д.х.н., старший науковий співробітник, Інститут колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського.</p> <p>5. Дубєлська Лілія Осипівна, к.х.н., доцент, Львівський державний університет імені Івана Франка</p>
57.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.258	Мурадова Альона Сергіївна, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Цимбалюк Ольга Володимирівна, д.б.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Спєвєлоб Андрій Володимирович, д.б.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Вєйтєпенко Іван Сергійович, к.ф.-м.н., Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p>

58.	Національний авіаційний університет, ДФ 26.062.011	Габук Надія Володимирівна, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Карпов Павло Андрійович, д.б.н., старший науковий співробітник, ДУ «Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України».</p> <p>5. Волинець Галина Пестрівна, к.б.н., Інститут молекулярної біології і генетики</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Кондратенко Петро Олексійович, д.ф.-м.н., професор, Національний авіаційний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Ледовських Володимир Михайлович, д.х.н., професор, Національний авіаційний університет.</p> <p>3. Кустовська Антоніна Дмитрівна, к.х.н., доцент, Національний авіаційний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Андрійко Олександр Олександрович, д.х.л., професор, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».</p> <p>5. Максева Ірина Сергіївна, к.х.л., доцент, Київський національний університет технологій та дизайну</p>
59.	Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», ДФ 64.050.066	Шевченко Кирило Володимирович, галузь знань «Хімічна та біоінженерія», спеціальність «Хімічні технології та інженерія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Гульський Геннадій Георгійович, д.т.н., професор, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Мірошниченко Денис Вікторович, д.т.н., професор, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут».</p> <p>3. Черкашина Ганна Миколаївна, к.т.н., доцент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Бойченко Сергій Валерійович, д.т.н., професор, Національний авіаційний університет.</p> <p>5. Гринишин Олег Богданович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка»</p>
60.	Національний університет «Запорізька політехніка», ДФ 17.052.004	Кондратова Світлана Георгіївна,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Іванов Валерій Григорович, д.т.н., професор, Національний університет «Запорізька політехніка».</p>

		галузь знань «Механічна інженерія», спеціальність «Металургія»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Воденніков Сергій Анатолійович, д.т.н., професор, Національний університет «Запорізька політехніка». Бриков Михайло Миколайович, д.т.н., професор, Національний університет «Запорізька політехніка». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Селівьорстов Вадим Юрійович, д.т.н., професор, Національна металургійна академія України. Ямшинський Михайло Михайлович, д.т.н., доцент, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
61.	Національний університет «Києво-Могиллянська академія», ДФ 26.008.001	Гришин Євгеній Володимирович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Голуб Олександр Андрійович, д.х.н., професор, Національний університет «Києво-Могиллянська академія». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Назаренко Костянтин Геннадійович, д.х.н., старший науковий співробітник, Інститут органічної хімії. Вакулюк Поліна Василівна, д.т.н., доцент, Національний університет «Києво-Могиллянська академія». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Смолій Олег Борисович, д.х.н., старший науковий співробітник, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря. Гордієнко Ольга Василівна, к.х.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка
62.	Національний університет «Львівська політехніка», ДФ 35.052.092	Машталер Анастасія Сергіївна, галузь знань «Хімічна та біоінженерія», спеціальність «Хімічні технології та інженерія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Мальований Мирослав Степанович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Люба Оксана Володимирівна, к.т.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка». Сабадан Віра Василівна, д.т.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Патрляк Любов Казимирівна, д.х.н., старший науковий співробітник, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря.

63.	Національний університет «Львівська політехніка», ДФ 35.052.093	Сосонка Ірина Іванівна, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Науки про Землю»	5. Василечко Володимир Орестович, к.х.н., доцент, Львівський торговельно-економічний університет Голова ради: 1. Третяк Корнелій Романович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка», Рецензенти: 2. Фіс Михайло Михайлович, к.т.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка». 3. Савчин Ігор Романович, к.т.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка». Опоненти: 4. Сумарук Юрій Петрович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна. 5. Тадєєв Олександр Антонович, к.т.н., доцент, Національний університет водного господарства та природокористування
64.	Національний університет «Львівська політехніка», ДФ 35.052.094	Маціпура Павло Анатолійович, галузь знань «Хімічна та біоінженерія», спеціальність «Хімічні технології та інженерія»	Голова ради: 1. Гринишин Олег Богданович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка», Рецензенти: 2. Паш'єв Сергій Вікторович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка», 3. Присяжний Юрій Володимирович, к.т.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка». Опоненти: 4. Чешко Федір Федорович, д.т.н., старший науковий співробітник, ДП «Український державний науково-дослідний вуглехімічний інститут (УХІІ)». 5. Гульська Альона Геннадіївна, к.т.н., доцент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
65.	Національний університет цивільного захисту України, ДФ 64.707.022	Підгорський Юрій Юрійович, галузь знань «Цивільна безпека»,	Голова ради: 1. Шарпанов Андрій Янович, д.т.н., доцент, Національний університет цивільного захисту України. Рецензенти: 2. Клочка Юрій Павлович, д.т.н., старший науковий співробітник, Національний університет цивільного захисту України.

66.	<p>ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», ДФ 64.359.002</p>	<p>спеціальність «Пожежна безпека»</p>	<p>3. Нуяпін Олександр Михайлович, к.т.н. доцент, Національний університет цивільного захисту України. Опоненти: 4. Беліков Анатолій Серафимович, д.т.н., професор, ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектура». 5. Шналь Тарас Миколайович, д.т.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка»</p>
67.	<p>Одеська державна академія будівництва та архітектури, ДФ 41.085.007</p>	<p>Сакара Віталій Сергійович, галузь знань «Ветеринарна медицина», спеціальність «Ветеринарна медицина»</p>	<p>Голова ради: 1. Оробченко Олександр Леонідович, д.вет.н., старший науковий співробітник, ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини». Рецензенти: 2. Палій Анастолій Павлович, д.вет.н., професор, ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини». 3. Музика Денис Васильович, д.вет.н., старший науковий співробітник, ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини». Опоненти: 4. Куш Микола Миколайович, д.вет.н., професор, Державний біотехнологічний університет. 5. Доценко Роман Валерійович, к.вет.н., старший науковий співробітник, Національний фармацевтичний університет</p>
67.	<p>Одеська державна академія будівництва та архітектури, ДФ 41.085.007</p>	<p>Корнійчук Тетяна Іванівна, галузь знань «Архітектура та будівництво», спеціальність «Будівництво та цивільна інженерія»</p>	<p>Голова ради: 1. Клименко Євгеній Володимирович, д.т.н., професор, Одеська державна академія будівництва та архітектури. Рецензенти: 2. Карпюк Василь Михайлович, д.т.н., професор, Одеська державна академія будівництва та архітектури. 3. Крутий Юрій Сергійович, д.т.н., професор, Одеська державна академія будівництва та архітектури. Опоненти: 4. Азізов Талат Нуредінович, д.т.н., професор, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини. 5. Горик Олександр Володимирович, д.т.н., професор, Полтавський державний аграрний університет</p>

68.	Одеська державна академія будівництва та архітектури, ДФ 41.085.008	Писаревський Богдан Юрійович, галузь знань «Архітектура та будівництво», спеціальність «Будівництво та цивільна інженерія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Клименко Євгеній Володимирович, д.т.н., професор, Одеська державна академія будівництва та архітектури. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Карпюк Василь Михайлович, д.т.н., професор, Одеська державна академія будівництва та архітектури. Сур'янінов Микола Георгійович, д.ф.-м.н., професор, Одеська державна академія будівництва та архітектури. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Нікіфорова Тетяна Дмитрівна, д.т.н., професор, ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури». Яковенко Ігор Анатолійович, д.т.н., доцент, Національний університет біоресурсів і природокористування України
69.	Одеська національна академія харчових технологій, ДФ 41.088.020	Спница Ольга Вікторівна, галузь знань «Виробництво та технології», спеціальність «Харчові технології»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Капрельяш Леонід Вікторович, д.т.н., професор, Одеська національна академія харчових технологій. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Телсженко Любомир Миколайович, д.т.н., професор, Одеська національна академія харчових технологій. Манолі Тетяна Анатоліївна, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Шевченко Ірина Іванівна, д.т.н., професор, Національний університет харчових технологій. Янчева Марина Олександрівна, д.т.н., професор, Державний біотехнологічний університет
70.	Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, ДФ 41.051.029	Дубовий Віталій Петрович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Стрельцова Олена Олександрівна, д.х.н., професор, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Сейфулліна Інна Йосипівна, д.х.н., професор, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова. Чебаненко Олена Анатоліївна, к.х.н., Одеський національний університет імені І. І. Мечникова.

71.	Поліський національний університет, ДФ 14.083.004	Ковальчук Олег Миколайович, галузь знань «Ветеринарна медицина», спеціальність «Ветеринарна медицина»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Бакланов Олександр Миколайович, д.х.н., професор, Українська інженерно-педагогічна академія.</p> <p>5. Дорошук Володимир Олександрович, к.х.п., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Кот Тетяна Францівна, д.вет.н., професор, Поліський національний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Гуральська Світлана Василівна, д.вет.н., професор, Поліський національний університет.</p> <p>3. Дишкант Ольга Василівна, к.вет.л., доцент, Поліський національний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Борисевич Борис Володимирович, д.вет.н., професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України.</p> <p>5. Панікар Ігор Ігорович, д.вет.н., Одеський державний аграрний університет</p>
72.	Полтавський державний медичний університет, ДФ 44.601.033	Коліцько Людмила Михайлівна, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Білаш Сергій Михайлович, д.б.н., професор, Полтавський державний медичний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Ліхачов Володимир Костянтинович, д.м.н., професор, Полтавський державний медичний університет.</p> <p>3. Мамонтова Тетяна Василівна, к.б.н., Полтавський державний медичний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гарбузова Вікторія Юрїївна, д.б.н., професор, Сумський державний університет.</p> <p>5. Сквітка Лариса Михайлівна, д.б.л., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка</p>
73.	Сумський державний університет, ДФ 55.051.030	Костюченко Євген Володимирович,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Складінецький Всеволод Іванович, д.т.л., професор, Сумський</p>

		<p>галузь знань Хімічна спеціальність «Хімічні технології та інженерія»</p>	<p>Рецензенти: 2. Ляпошенко Олександр Олександрович, д.т.н., професор, Сумський державний університет 3. Охрименко Микола Петрович, к.т.н., доцент, Сумський державний університет Опоненти: 4. Атаманюк Володимир Михайлович, д.т.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка» 5. Вєдь Валерій Євгенович, д.т.н., професор, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»</p>
74.	Сумський національний аграрний університет, ДФ 55.859.018	<p>Морозов Богдан Станіславович, галузь знань «Ветеринарна медицина», спеціальність «Ветеринарна медицина»</p>	<p>Голова ради: 1. Шкромача Оксана Іванівна, д.вет.н., професор, Сумський національний аграрний університет. Рецензенти: 2. Петров Роман Вікторович, д.вет.н., професор, Сумський національний аграрний університет. 3. Зон Григорій Анатолійович, к.вет.н., професор, Сумський національний аграрний університет. Опоненти: 4. Євстаф'єва Валентина Олександрівна, д.вет.н., професор, Полтавський державний аграрний університет. 5. Галаг Марина Владиславівна, д.вет.н., доцент, Національний університет біоресурсів і природокористування України</p>
75.	Сумський національний аграрний університет, ДФ 55.859.019	<p>Кісіль Дмитро Олександрович, галузь знань «Ветеринарна медицина», спеціальність «Ветеринарна медицина»</p>	<p>Голова ради: 1. Шкромача Оксана Іванівна, д.вет.н., професор, Сумський національний аграрний університет. Рецензенти: 2. Петров Роман Вікторович, д.вет.н., професор, Сумський національний аграрний університет. 3. Мусіпко Олексій Володимирович, к.вет.н., доцент, Сумський національний аграрний університет. Опоненти: 4. Галагук Олександр Євстафійович, д.вет.н., професор, Поліський національний університет. 5. Качук Світлана Алімівна, д.вет.н., професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України</p>

76.	Сумський національний аграрний університет, ДФ 55.859.020	Герун Інеса Володимирівна, галузь знань «Ветеринарна медицина», спеціальність «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»	Голова ради: 1. Камбур Марія Дмитрівна, д.вет.н., професор, Сумський національний аграрний університет. Рецензенти: 2. Фотіна Ганна Анатоліївна, д.вет.н., професор, Сумський національний аграрний університет. 3. Плюта Лариса Василівна, к.вет.н., доцент, Сумський національний аграрний університет. Опоненти: 4. Тарасенко Людмила Олександрівна, д.вет.н., професор, Одеський державний аграрний університет. 5. Лясота Василь Петрович, д.вет.н., професор, Білодерківський національний аграрний університет
77.	Сумський національний аграрний університет, ДФ 55.859.021	Гнітецький Максим Олександрович, галузь знань «Аграрні науки та продовольство», спеціальність «Агрономія»	Голова ради: 1. Міщенко Юрій Григорович, д.с.-г.н., доцент, Сумський національний аграрний університет. Рецензенти: 2. Тропченко Володимир Іванович, д.с.-г.н., професор, Сумський національний аграрний університет. 3. Власенко Володимир Анатолійович, д.с.-г.н., професор, Сумський національний аграрний університет. Опоненти: 4. Балашова Галина Станіславівна, д.с.-г.н., професор, Інститут зрощуваного землеробства. 5. Івченко Тетяна Володимирівна, д.с.-г.н., старший науковий співробітник, Інститут овочівництва і баштанництва
78.	Сумський національний аграрний університет, ДФ 55.859.022	Бутенко Світлана Юрївна, галузь знань «Аграрні науки та продовольство», спеціальність «Агрономія»	Голова ради: 1. Міщенко Юрій Григорович, д.с.-г.н., доцент, Сумський національний аграрний університет. Рецензенти: 2. Тропченко Володимир Іванович, д.с.-г.н., професор, Сумський національний аграрний університет. 3. Власенко Володимир Анатолійович, д.с.-г.н., професор, Сумський національний аграрний університет.

79.	Сумський національний аграрний університет, ДФ 55.859.023	Чех Олександр Олександрович, галузь знань «Аграрні науки та продовольство», спеціальність «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Балашова Галина Станіславівна, д.с.-г.н., професор, Інститут зрощуваного землеробства.</p> <p>5. Захарчук Наталія Анатоліївна, к.б.л., старший науковий співробітник, Інститут картоплярства</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Хмельничий Леонтій Михайлович, д.с.-г.н., професор, Сумський національний аграрний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Вечорка Вікторія Вікторівна, д.с.-г.н., професор, Сумський національний аграрний університет.</p> <p>3. Повод Микола Григорович, д.с.-г.н., г.н., професор, Сумський національний аграрний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Прокопенко Наталія Павлівна, д.с.-г.н., професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України.</p> <p>5. Палій Андрій Павлович, к.с.-г.н., професор, Державний біотехнологічний університет</p>
80.	Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського, ДФ 58.601.046	Огіньська Наталія Віталіївна, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Яремчук Ольга Зеновіївна, д.б.н., доцент, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Кліщ Іван Миколайович, д.б.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського.</p> <p>3. Лихацький Петро Григорович, д.б.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Білаш Сергій Михайлович, д.б.н., професор, Полтавський державний медичний університет.</p> <p>5. Лук'янцева Галина Володимирівна, д.б.н., професор, Національний університет фізичного виховання і спорту України</p>
81.	Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, ДФ 64.053.046	Кардам Євгенія Сергіївна, галузь знань «Біологія»,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Харченко Людмила Павлівна, д.б.н., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди.</p>

		спеціальність «Біологія»	<p>Рецензенти:</p> <p>2. Маркіна Тетяна Юріївна, д.б.н., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди.</p> <p>3. Бачицька Яна Олександрівна, к.с.-г.н., доцент, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Мешкова Валентина Львівна, д.с.-г.н., професор, Український науково-дослідний інститут лісового господарства і агроеліорації імені Г. М. Висоцького.</p> <p>5. Леженіна Ірина Павлівна, к.б.н., доцент, Державний біотехнологічний університет</p>
82.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.038	Морун Галина Миколаївна, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Атрамєнтова Любова Олександрівна, д.б.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Страшнюк Володимир Юрійович, д.б.н., старший науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>3. Зіненко Олександр Іванович, к.б.н., Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Крамаренко Сергій Сергійович, д.б.н., професор, Миколаївський національний аграрний університет.</p> <p>5. Балашов Ігор Олександрович, к.б.н., Інститут зоології ім. І. І. Шмальгаузена</p>
83.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.039	Літовченко Олена Леонідівна, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Атрамєнтова Любова Олександрівна, д.б.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Бондаренко Тетяна Петрівна, д.б.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>3. Нікітченко Ірина Василівна, к.б.н., старший науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p>

84.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.040	Утевська Світлана Володимирівна, галузь знань «Біологія», спеціальність «Біологія»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Третьякова Олена Володимирівна, д.б.н., старший науковий співробітник, ДП Український науково-дослідний інститут медицини та спорту.</p> <p>5. Туркіна Віра Артурівна, к.б.л., старший дослідник, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Бондаренко Тетяна Петрівна, д.б.л., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Страшнюк Володимир Юрійович, д.б.н., старший науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>3. Навроцька Валерія Володимирівна, к.б.л., Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Янчій Роман Іванович, д.б.н., професор, Інститут фізіології ім. О. О. Богомольця НАН України.</p> <p>5. Комісова Тетяна Євгенівна, к.б.л., доцент, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди</p>
85.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.041	Бердник Михайло Ігорович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Криченко Олександр Васильович, д.х.н., старший науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Черановський Владислав Олегович, д.ф.-м.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>3. Шантелеймонов Антон Віталійович, к.х.л., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Кузьмін Віктор Євгенович, д.х.н., професор, Фізико-хімічний інститут імені О. В. Богатського.</p> <p>5. Степаняк Стелан Григорович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, Фізико-технічний інститут низьких температур ім. Б. І. Веркіна</p>

86.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.042	Чудак Денис Михайлович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Мисдюлов-Петросян Микола Отарович, д.х.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецепленти:</p> <p>2. Іванов Володимир Венедиктович, д.х.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>3. Вітушкіна Світлана Василівна, к.х.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Сливка Юрій Іванович, д.х.н., Львівський національний університет імені Івана Франка.</p> <p>5. Баумер Вячеслав Миколайович, к.х.н., старший науковий співробітник, ДНУ «Науково-технологічний комплекс «Інститут монокристалів НАН України»</p>
87.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.043	Коломойцев Олексій Олегович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Хімія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Кариченко Олександр Васильович, д.х.н., старший науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецепсенти:</p> <p>2. Коваленко Сергій Миколайович, д.х.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>3. Колос Надія Миколаївна, д.х.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Обушак Микола Дмитрович, д.х.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка.</p> <p>5. Богза Сергій Леонідович, д.х.н., старший науковий співробітник, Інститут органічної хімії НАН України</p>
88.	Буковинський державний медичний університет МОЗ України, ДФ 76.600.027	Антофійчук Гетяна Миколаївна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Сидорчук Лариса Пестрівна, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет.</p> <p>Рецепленти:</p> <p>2. Присяжнюк Василь Петрович, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет.</p> <p>3. Павлокович Наталя Дмитрівна, к.мед.н., доцент, Буковинський державний медичний університет.</p>

89.	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, ДФ 05.053.025	Коптєва Тетяна Сергіївна, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Науки про Землю»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Журавльова Лариса Володимирівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет.</p> <p>5. Видиборець Станіслав Володимирович, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Гузевич Анастасій Васильович, д.геогр.н., професор, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Воловик Володимир Миколайович, д.геогр.н., доцент, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського.</p> <p>3. Яцентюк Юрій Васильович, д.геогр.н., доцент, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Іванов Євген Анастасійович, д.геогр.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка.</p> <p>5. Чехній Віктор Михайлович, к.геогр.н., Інститут географії НАН України</p>
90.	Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова МОЗ України, ДФ 05.053.026	Кулик Анна Володимирівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Ковальчук Валентин Петрович, д.мед.н., професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Шапринський Володимир Олександрович, д.мед.н., професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>3. Коваленко Ірина Миколаївна, к.мед.п., доцент, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Корнійчук Олена Петрівна, д.мед.н., професор, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького.</p> <p>5. Коваль Галина Миколаївна, д.мед.п., професор, Ужгородський національний університет</p>
91.	Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова МОЗ України,	Сісько Інна Юрївна,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Назарчук Олександр Аламович, д.мед.п., доцент, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p>

	ДФ 05.053.027	галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Рецензенти:</p> <p>2. Палій Віктор Гордійович, д.мед.н., професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>3. Прокопчук Зоя Миколаївна, к.мед.н., доцент, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Степанський Дмитро Олександрович, д.мед.н., професор, Дніпропетровський державний медичний університет.</p> <p>5. Бобир Віталій Васильович, д.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця</p>
92.	Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова МОН України, ДФ 05.053.028	Бевз Тетяна Ігорівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Незгода Ірина Іванівна, д.мед.л., професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Гаврилюк Алла Олександрівна, д.мед.л., професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>3. Андросова Ольга Сергіївна, к.мед.н., доцент, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Рябоконтюк Юрій Юрійович, д.мед.н., професор, Запорізький державний медичний університет.</p> <p>5. Коваль Тетяна Ігорівна, д.мед.л., професор, Полтавський державний медичний університет</p>
93.	Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова МОН України, ДФ 05.053.029	Прокопенко Олександр Сергійович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Стоматологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Шинкарук-Диковицька Марія Михайлівна, д.мед.н., професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Поліщук Сергій Степанович, д.мед.н., професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>3. Дудік Олена Петрівна, к.мед.л., доцент, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гасюк Петро Анастолійович, д.мед.л., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського.</p> <p>5. Дмитренко Марина Іванівна, д.мед.н., доцент, Полтавський державний медичний університет</p>

94.	Державна установа «Інститут урології НАМН України» ДФ 26.615.001	Гусаковський Степан Степанович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	Голова ради: 1. Гомащенко Оксана Васиївна, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут урології НАМН України», Рецензенти: 2. Сакало Валерій Севастьянович, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут урології НАМН України», 3. Данилюк Ростислав Олегович, д.мед.н., ДУ «Інститут урології НАМН України», Опоненти: 4. Федорук Олександр Степанович, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет. 5. Войченко Олег Анатолійович, д.мед.н., Національний інститут раку МОЗ України
95.	Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет», ДФ 61.051.034	Сасик Галина Михайлівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	Голова ради: 1. Сірчак Слизвета Степанівна, д.мед.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет», Рецензенти: 2. Дербак Марія Антонівна, д.мед.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 3. Горленко Олеся Михайлівна, д.мед.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет», Опоненти: 4. Федів Олександр Іванович, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет. 5. Пасішвілі Людмила Михайлівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет
96.	Дніпровський державний медичний університет, ДФ 08.601.042	Болонська Анна Віталівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Педіатрія»	Голова ради: 1. Кравець Ольга Вікторівна, д.мед.н., доцент, Дніпровський державний медичний університет. Рецензенти: 2. Мавроуло Тетяна Карлівна, д.мед.н., професор, Дніпровський державний медичний університет. 3. Ільченко Світлана Іванівна, д.мед.н., професор, Дніпровський державний медичний університет.

97.	Дніпровський державний медичний університет, ДФ 08.601.043	Минка Надія В'ячеславівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Косунів Володимир Анатолійович, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет.</p> <p>5. Шкурин Дмитро Анатолійович, д.мед.н., професор, Полтавський державний медичний університет</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Олійник Олександр Євгенович, д.мед.н., професор, Дніпровський державний медичний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Кравець Ольга Вікторівна, д.мед.н., доцент, Дніпровський державний медичний університет.</p> <p>3. Сорокіна Олена Юріївна, д.мед.н., професор, Дніпровський державний медичний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Воронітцев Сергій Іванович, д.мед.н., доцент, Запорізький державний медичний університет.</p> <p>5. Волкова Юлія Вікторівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет</p>
98.	Дніпровський державний медичний університет, ДФ 08.601.044	Шпортко Богдан Вікторович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Кравець Ольга Вікторівна, д.мед.н., доцент, Дніпровський державний медичний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Бондаренко Ігор Миколайович, д.мед.н., професор, Дніпровський державний медичний університет.</p> <p>3. Скорик Валерія Русланівна, к.мед.н., Дніпровський державний медичний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Лукач Єрвін Вещелович, д.мед.н., професор, Державна установа «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України».</p> <p>5. Попович Василь Іванович, д.мед.н., професор, Івано-Франківський національний медичний університет</p>
99.	ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України».	Кізім Ярослав Володимирович,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Шидловська Тетяна Анатоліївна, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України».</p>

	ДФ 26.611.001	галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	Рецензенти: 2. Яремчук Світлана Едуардівна, д.мед.н., старший науковий співробітник, ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України». 3. Савченко Таміла Дмитрівна, к.мед.н., старший науковий співробітник, ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України». Опоненти: 4. Десева Юлія Валеріївна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України. 5. Ковтунович Олександр Васильович, д.мед.н., професор, Дніпровський державний медичний університет
100.	ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України», ДФ 26.611.002	Ковальчук Петро Миколайович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	Голова ради: 1. Заболотна Діана Дмитрівна, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України». Рецензенти: 2. Яремчук Світлана Едуардівна, д.мед.н., старший науковий співробітник, ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України». 3. Кізім Володимир Валентинович, к.мед.н., доцент, ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України». Опоненти: 4. Ковтунович Олександр Васильович, д.мед.н., професор, Дніпровський державний медичний університет МОЗ України. 5. Басанець Анжела Волюмірівна, д.мед.н., професор, ДП «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л. І. Медведя МОЗ України»
101.	ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України», ДФ 26.611.003	Навальківська Надія Ярославівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	Голова ради: 1. Борисенко Олег Миколайович, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України». Рецензенти: 2. Луценко Віктор Іванович, д.мед.н., старший науковий співробітник, ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України». 3. Палаченко Анастасія Євгенівна, к.мед.н., ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України».

102.	Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України, ДФ 20.601.021	Гураніч Сергій Петрович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Стоматологія»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Десва Юлія Валеріївна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.</p> <p>5. Гарюк Григорій Іванович, д.мед.н., професор, Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Попадниць Олександра Григорівна, д.мед.н., професор, Івано-Франківський національний медичний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Дмитришин Тетяна Миколаївна, д.мед.н., професор, Івано-Франківський національний медичний університет.</p> <p>3. Котик Тарас Любомирович, к.мед.н., доцент, Івано-Франківський національний медичний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Демелюк Ольга Володимирівна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.</p> <p>5. Годованець Оксана Іванівна, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет</p>
103.	Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України, ДФ 20.601.022	Заць Ольга Василівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Стоматологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Дмитришин Тетяна Миколаївна, д.мед.н., професор, Івано-Франківський національний медичний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Попадниць Оксана Григорівна, д.мед.н., професор, Івано-Франківський національний медичний університет.</p> <p>3. Попович Зоряна Богданівна, к.мед.п., доцент, Івано-Франківський національний медичний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Вадзюк Степан Несторович, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.</p> <p>5. Годованець Оксана Іванівна, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Костицька Грина Олександрівна, д.мед.н., професор, Івано-Франківський національний медичний університет.</p>
104.	Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України,	Кондрат Іван-Андрій Володимирович,	

	ДФ 20.601.023	галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Соломчук Дмитро Богданович, д.мед.н., професор, Івано-Франківський національний медичний університет. 3. Готюр Оксана Іванівна, к.мед.н., доцент, Івано-Франківський національний медичний університет. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Давиденко Ігор Святославович, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет. 5. Гринуляк Богдан Васильович, д.мед.н., професор, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
105.	Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України, ДФ 20.601.024	<p>Корж Надія Володимирівна,</p> <p>галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Яцишин Роман Іванович, д.мед.н., професор, Івано-Франківський національний медичний університет. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Герич Петро Романович, д.мед.н., професор, Івано-Франківський національний медичний університет. 3. Чаплинська Наталя Володимирівна, к.мед.н., доцент, Івано-Франківський національний медичний університет. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Гашинова Катерина Юрївна, д.мед.н., професор, Дніпровський державний медичний університет. 5. Басалець Анжела Володимирівна, д.мед.н., професор, «Інститут екогігієни і токсикології пестицидів та агрохімікатів» ДП «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя МОЗ України»
106.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.259	<p>Ковальчук Ірина Василівна,</p> <p>галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Географія»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Мезенцев Костянтин Володимирович, д.геогр.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Любцева Ольга Олександрівна, д.геогр.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Мельничук Анатолій Леонідович, к.геогр.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Яворська Вікторія Володимирівна, д.геогр.н., професор, Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова.

107.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.260	Корнієнко Вікторія Олександрівна, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Науки про Землю»	<p>5. Король Олександр Дмитрович, д.геогр.н., доцент, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Хільчевський Валентин Кирилович, д.геогр.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Самойленко Віктор Миколайович, д.геогр.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Свідзінська Дар'я Валеріївна, к.геогр.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. ШакірзANOBA Жаннетта Рашидівна, д.геогр.н., професор, Одеський державний екологічний університет.</p> <p>5. Дубняк Сергій Сергійович, к.геогр.н., доцент, Інститут гідробіології НАН України</p>
108.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.261	Циганок Євген Юрійович, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Географія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Шевченко Ольга Григорівна, д.геогр.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Мезенцев Костянтин Володимирович, д.геогр.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Свідзінська Дар'я Валеріївна, к.геогр.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Крутлов Іван Станіславович, д.геогр.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка.</p> <p>5. Голубцов Олександр Григорович, к.геогр.н., Інститут географії НАН України</p>
109.	Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України, ДФ 35.600.031	Миталь Іван Іванович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Личковська Олена Львівна, д.мед.н., професор, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Трутяк Ігор Романович, д.мед.н., професор, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України.</p>

			<p>3. Гарбар Мирослава Орестівна, к.мед.н., доцент, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Шкурупій Дмитро Анатолійович, д.мед.н., професор, ТОВ «Осокор-мед», м. Київ.</p> <p>5. Коломаченко Віталій Іванович, д.мед.н., доцент, КНП «Обласна клінічна травматологічна лікарня» (м. Харків)</p>
110.	Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України, ДФ 35.600.032	Небелок Назарій Михайлович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Світлик Галина Володимирівна, д.мед.н., професор, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Колішецька Марта Андріївна, д.мед.н., доцент, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України.</p> <p>3. Лаповець Любомир Євгенівна, д.мед.н., професор, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гудима Арсен Арсенович, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.</p> <p>5. Роговий Юрій Євгенович, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет МОЗ України</p>
111.	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України, ДФ 26.003.065	Абулейх Удай Хелмі (громадянин Йорданії), галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Левницький Анатолій Федосійович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Дубров Сергій Олександрович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.</p> <p>3. Омельченко Тарас Миколайович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Вирва Олег Євгенович, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України».</p>

112.	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України, ДФ 26.003.066	Алі Мухаммед Гази Алкаммаз (громадянин Йорданії), галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>5. Тапасієнко Павло Васильович, д.мед.н., старший науковий співробітник, ДЗ «Український науково-практичний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України»</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Свирид Сергій Григорович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Курченко Андрій Ігорович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.</p> <p>3. Кваша Володимир Петрович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Сизон Орися Орестівна, д.мед.н., професор, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького.</p> <p>5. Денисенко Ольга Іванівна, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет</p>
113.	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України, ДФ 26.003.067	Вороняк Дарія Ігорівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Левницький Анатолій Феодосійович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Земсков Сергій Володимирович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.</p> <p>3. Бензар Ірина Миколаївна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Слахі Олег Вадимович, д.мед.н., професор, Запорізький державний медичний університет МОЗ України.</p> <p>5. Ксьонз Ігор Володимирович, д.мед.н., професор, Полтавський державний медичний університет</p>
114.	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України, ДФ 26.003.068	Лук'янець Євгенія Юріївна, галузь знань «Охорона здоров'я»,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Нішкурай Ольга Іванівна, д.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Лазарєв Павло Олександрович, к.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.</p>

115.	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України, ДФ 26.003.069	спеціальність «Медицина»	3. Кобилик Назарій Миколайович, д.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця. Опоненти: 4. Григор'єва Наталя Вікторівна, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут геронтології НАМН України». 5. Хіміон Людмила Вікторівна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика Голова ради: 1. Лизогуб Віктор Григорович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця. Рецензенти: 2. Алтухіна Наталя Валеріївна, д.мед.н., Національний медичний університет імені О. О. Богомольця. 3. Плетова Ольга Миколаївна, к.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця. Опоненти: 4. Батушкін Валерій Володимирович, д.мед.н., професор, ПВНЗ Київський медичний університет. 5. Шумаков Валентин Олександрович, д.мед.н., професор, ДУ «ІНЦ «Інститут кардіології ім. акад. М. Д. Стражеска» НАМН України
116.	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України, ДФ 26.003.070	Неворовський Артем Валерійович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	Голова ради: 1. Губська Олена Юрївна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця. Рецензенти: 2. Комісаренко Юлія Ігорівна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця. 3. Мойсєнко Валентина Олександрівна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця. Опоненти: 4. Сірчак Єлизавета Степанівна, д.мед.н., професор, Ужгородський національний університет. 5. Осьодло Галина Василівна, д.мед.н., професор, Українська військово-медична академія МО України Голова ради: 1. Дубров Сергій Олександрович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.
117.	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця	Собанєвська Лада Олександрівна,	

	МОЗ України, ДФ 26.003.071	галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Олійник Олександр Валентинович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця. Мальчевська Тетяна Йосипівна, д.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Лазориниць Василь Васильович, д.мед.н., професор, ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова НАМН України». Лоскутов Олег Анатолійович, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика
118.	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України, ДФ 26.003.072	Шаповалов Данило Юрійович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Стоматологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Цема Євген Володимирович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Кобиляк Назарій Миколайович, д.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України. Коваль Борис Михайлович, к.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Кондратюк Вадим Анатолійович, д.мед.н., Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Нікульніков Павло Іванович, д.мед.н., ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова НАМН України»
119.	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.059	Далчина Таїсія Андріївна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Вітовський Ростислав Мирославович, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Галушко Олександр Анатолійович, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Бондар Михайло Володимирович, к.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Шкуруній Дмитро Анатолійович, д.мед.н., професор, ТОВ «ОСОКОР-МЕД».

120.	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.060	Ковальчук Христіпа Володимирівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	5. Жовнір Володимир Аполінарійович, д.мед.н., НДСЛ «Охмагдигт» МОЗ України Голова ради: 1. Риков Сергій Олександрович, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Рецензенти: 2. Шаргородська Ірина Василівна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. 3. Видиборець Станіслав Володимирович, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Опоненти: 4. Бездітко Павло Андрійович, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України. 5. Гульєв Андрій Степанович, д.мед.н., професор, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України
121.	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.061	Колесников Володимир Геннадійович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	Голова ради: 1. Гріщинська Маріша Анатоліївна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Рецензенти: 2. Галушко Олександр Анатолійович, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. 3. Бондар Михайло Володимирович, к.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Опоненти: 4. Жовнір Володимир Аполінарійович, д.мед.н., НДСЛ «Охмагдигт» МОЗ України. 5. Шкурушій Дмитро Анатолійович, д.мед.л., професор, ТОВ «ОСОКОР-МЕТ»
122.	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.062	Рогова Ірма Володимирівна, галузь знань «Охорона здоров'я»,	Голова ради: 1. Судома Ірина Олександрівна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Рецензенти: 2. Суслікова Лідія Вікторівна, д.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.

123.	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.063	спеціальність «Медицина»	<p>3. Карлова Олена Олександрівна, д.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гуманова Лариса Євгенівна, д.мед.п., професор, ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О. М. Лук'янової Національної академії медичних наук України».</p> <p>5. Говсєєв Дмитро Олександрович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України</p>
124.	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.064	Семенов Андрій Олександрович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Суханова Аурика Альбертівна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Вітюк Алла Дмитрівна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>3. Шалько Мирослава Назарівна, к.мед.д., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Лятвак Олена Олегівна, д.мед.н., старший науковий співробітник, ДНУ «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» ДУС.</p> <p>5. Заболотнов Віталій Олександрович, д.мед.н., професор, Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради</p>
124.	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.064	Синцин Максим Миколайович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Дзюба Дмитро Олександрович, д.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Бондар Михайло Володимирович, к.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>3. Гістьман Вадим Григорович, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Коломаченко Віталій Іванович, д.мед.п., доцент, Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України.</p> <p>5. Кучин Юрій Леонідович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця</p>

125.	<p>Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.065</p>	<p>Томшук Олег Миколайович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»</p>	<p>Голова ради: 1. Суханова Ауріка Альбертівна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Рецензенти: 2. Віток Алла Дмитрівна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. 3. Шалько Мирослава Назарівна, к.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Опоненти: 4. Литвак Олена Олегівна, д.мед.н., старший науковий співробітник, ДНУ «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» ДУС. 5. Забалотнов Віталій Олександрович, д.мед.н., професор, Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради</p>
126.	<p>Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.066</p>	<p>Федорова Дар'я Михайлівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»</p>	<p>Голова ради: 1. Суханова Ауріка Альбертівна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Рецензенти: 2. Віток Алла Дмитрівна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. 3. Шалько Мирослава Назарівна, к.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Опоненти: 4. Литвак Олена Олегівна, д. мед. н., старший науковий співробітник, ДНУ «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» ДУС. 5. Мельников Сергій Миколайович, д.мед.н., старший науковий співробітник, ДУ «Інститут урології НАМН України»</p>
127.	<p>Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.067</p>	<p>Фуркало Олександр Сергійович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»</p>	<p>Голова ради: 1. Вітовський Ростислав Мирославович, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика. Рецензенти: 2. Галушко Олександр Анатолійович, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p>

			<p>3. Бондар Михайло Володимирович, к.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Пшкурний Дмитро Анатолійович, д.мед.п., професор, ТОВ «ОСОКОР-МЕД».</p> <p>5. Жовнір Володимир Аполлінарійович, д.мед.н., НДСЛ «Охматдит» МОЗ України</p>
128.	<p>Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.068</p>	<p>Юрченко Ірина Олександрівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Педаченко Наталя Юріївна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Вдовиченко Сергій Юрійович, д.мед.н., доцент, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>3. Віток Алла Дмитрівна, д.мед.п., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Косей Наталя Василівна, д.мед.н., професор, ДНУ «Центр інноваційних медичних технологій» НАН України.</p> <p>5. Мельников Сергій Миколайович, д.мед.н., старший науковий співробітник, ДУ «Інститут урології НАМН України»</p>
129.	<p>Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДФ 26.613.069</p>	<p>Бойко Микола Андрійович, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Стоматологія»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Мазур Ірина Петрівна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Ушко Наталя Олексіївна, д.мед.н., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>3. Волосовець Тетяна Миколаївна, д.мед.п., професор, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Копчак Андрій Володимирович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.</p> <p>5. Германчук Сергій Михайлович, д.мед.п., доцент, ПВНЗ «Сітківський медичний університет»</p>

130.	Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України, ДФ 58.601.047	Жегестовська Діана Володимирівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Швед Микола Іванович, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Марушак Марія Іванівна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.</p> <p>3. Коморовський Роман Ростиславович, д.мед.н., доцент, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Ташук Віктор Корнійович, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет.</p> <p>5. Потабашій Валерій Аркадійович, д.мед.н., професор, Дніпровський державний медичний університет</p>
131.	Український гідрометеорологічний інститут ДСНС України та НАН України, ДФ 265.262.001	Прихолькіна Вікторія Сергіївна, галузь знань «Природничі науки», спеціальність «Науки про Землю»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Шевченко Олексій Леопідович, д.геол.н., старший науковий співробітник, Український гідрометеорологічний інститут ДСНС України та НАН України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Осадний Володимир Іванович, д.геогр.н., старший науковий співробітник, Український гідрометеорологічний інститут ДСНС України та НАН України.</p> <p>3. Данько Костянтин Юрійович, к.геогр.н., Український гідрометеорологічний інститут ДСНС України та НАН України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гребінь Василь Васильович, д.геогр.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>5. Голяк Ігор Васильович, к.геогр.н., доцент, Державне агентство водних ресурсів України</p>
132.	Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України, ДФ 64.609.040	Косулін Станіслав Валерійович,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Тамм Тамара Іванівна, д.мед.н., професор, Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України.</p>

		галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Велігоцький Микола Миколайович, д.мед.н., професор, Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України. Мамонтов Іван Миколайович, д.мед.н., доцент, Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Бойко Валерій Володимирович, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут загальної та невідкладної хірургії ім. В. Т. Зайцева НАМН України». Шкварковський Ігор Володимирович, д.мед.н., професор, Буковинський державний медичний університет МОЗ України
133.	Харківський національний медичний університет МОЗ України, ДФ 64.600.046	Блажінна Ірина Юрївна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Товажнянська Олена Леонідівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Кожина Гапша Михайлівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет. Некрасова Наталія Олександрівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Марценковський Ігор Анатолійович, к.мед.н., старший науковий співробітник, ДУ « Науково-дослідний інститут психіатрії МОЗ України». Дубенко Андрій Євгенійович, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України»
134.	Харківський національний медичний університет МОЗ України, ДФ 64.600.047	Вівчарук Вікторія Петрівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Педіатрія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Старіков Володимир Іванович, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Сенаторова Ганна Сергіївна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет. Дашук Андрій Михайлович, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Бензар Ірина Миколаївна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця.

135.	Харківський національний медичний університет МОЗ України, ДФ 64.600.048	Стародубева Юлія Андріївна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>5. Красносельський Микола Вілленович, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор'єва НАМН України»</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Маракулин Дмитро Ігорович, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Мозгова Тетяна Петрівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет.</p> <p>3. Некрасова Наталія Олександрівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гапонов Костянтин Дмитрович, д.мед.н., доцент, Комунальне некомерційне підприємство Харківської обласної ради «Обласний наркологічний диспансер».</p> <p>5. Животовська Лілія Валентинівна, д.мед.н., професор, Полтавський державний медичний університет</p>
136.	Харківський національний медичний університет МОЗ України, ДФ 64.600.049	Платинюк Оксана Богданівна, галузь знань «Охорона здоров'я», спеціальність «Медицина»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Кожипа Ганна Михайлівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Волкова Юлія Вікторівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України.</p> <p>3. Зеленська Катерина Олексіївна, к.мед.н., доцент, Харківський національний медичний університет МОЗ України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Хаустова Олена Олександрівна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.</p> <p>5. Друзь Олег Васильович, д.мед.н., професор, Національний військово-медичний клінічний центр «Головний військовий клінічний госпіталь»</p>
137.	Харківський національний медичний університет МОЗ України, ДФ 64.600.050	Шелест Наталія Валеріївна, галузь знань «Охорона здоров'я»,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Тучкіна Ірина Олексіївна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Вигівська Людмила Анатоліївна, д.мед.н., доцент, Харківський національний медичний університет МОЗ України.</p>

138.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.600.051	спеціальність «Медицина»	<p>3. Лазуренко Вікторія Валентинівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Козуб Микола Іванович, д.мед.н., професор, Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України.</p> <p>5. Громова Антоніна Макарівна, д.мед.н., професор, Полтавський державний медичний університет</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Шевченко Наталя Станіславівна, д.мед.н., старший науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Черпуський В'ячеслав Григорович, д.мед.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>3. Шерстюк Сергій Олексійович, д.мед.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Курченко Андрій Ігорович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.</p> <p>5. Юрко Катерина Володимирівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України</p>
139.	Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України, ДФ 08.727.035	Нєвзорова Ірина Володимирівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Добробог Людмила Миколаївна, д.ю.н., доцент, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Логвиненко Борис Олексійович, д.ю.п., професор, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>3. Загородній Віталій Анатолійович, д.ю.н., доцент, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Стецюк Богдан Романович, д.ю.н., професор, Національний авіаційний університет.</p> <p>5. Кривийський Юрій Віталійович, к.ю.н., доцент, Національна академія внутрішніх справ МВС України</p>

140.	Донецький державний університет внутрішніх справ МВС України, ДФ 11.737.019	Печко Володимира Володимирівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Олесь Олексій Володимирович, д.ю.н., професор, Донецький державний університет внутрішніх справ МВС України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Лоскутов Тимур Олександрович, д.ю.н., професор, Донецький державний університет внутрішніх справ МВС України. Волобуєва Олена Олексіївна, к.ю.н., Донецький державний університет внутрішніх справ МВС України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Кучипська Оксана Петрівна, д.ю.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Тичина Дмитро Михайлович, к.ю.н., старший науковий співробітник, Національна академія внутрішніх справ МВС України
141.	Інститут історії України НАН України, ДФ 26.235.001	Біла Катерина Вікторівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Історія та археологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Шалдра Валентина Степанівна, д.і.н., професор, Інститут історії України НАН України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Ясь Олексій Васильович, д.і.н., Інститут історії України НАН України. Янишин Богдан Михайлович, к.і.н., Інститут історії України НАН України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Коляда Ігор Анастолійович, д.і.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. Синявська Лариса Іванівна, д.і.н., професор, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького
142.	Інститут української археології та джерелознавства імені М. С. Грушевського НАН України, ДФ 26.228.001	Сухомлин Олександр Дмитрович, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Історія та археологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Федорук Ярослав Олександрович, д.і.н., старший науковий співробітник, Інститут української археології та джерелознавства імені М. С. Грушевського НАН України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Мицик Юрій Андрійович, д.і.н., професор, Інститут української археології та джерелознавства імені М. С. Грушевського НАН України. Сняк Іван Леонідович, к.і.н., старший науковий співробітник, Інститут української археології та джерелознавства імені М. С. Грушевського НАН України.

143.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.262	Семененко Богдан Володимирович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Мільчев Володимир Іванович, д.і.н., професор, Запорізький національний університет.</p> <p>5. Респан Олег Анатолійович, к.і.п., доцент, Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара.</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Вахоньва Тетяна Миколаївна, д.ю.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Сайнський Олег Павлович, д.ю.н., Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Коваленко Руслан Іванович, к.ю.н., Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Данутін Ігор Володимирович, д.ю.н., Верховний Суд України.</p> <p>5. Бонглаб Василь Васильович, д.ю.н., Адвокатське Бюро «Василя Бонглаба»</p>
144.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.263	Синявський Петро Миколайович, галузь знань «Міжнародні відносини», спеціальність «Міжнародне право»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Смирнова Ксенія Володимирівна, д.ю.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Шпакович Ольга Миколаївна, д.ю.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Святун Олена Володимирівна, к.ю.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Камінська Наталя Василівна, д.ю.н., професор, Інститут законодавства Верховної Ради України.</p> <p>5. Короткий Тимур Робертович, к.ю.н., доцент, Національний авіаційний університет</p>
145.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.264	Федченко Євгенія Едуардівна, галузь знань «Гуманітарні науки»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Казьмирчук Марія Григорівна, д.і.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Казакевич Геннадій Михайлович, д.і.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p>

		спеціальність «Історія та археологія»	<p>3. Пуховель Дмитро Сергійович, к.і.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Орлик Василь Михайлович, д.і.н., професор, Центральноукраїнський національний технічний університет.</p> <p>5. Петrenchко Олена Михайлівна, д.і.н., професор, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка</p>
146.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.265	Фоміна Галина Юрїївна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Малюга Леся Юрїївна, д.ю.н., Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Занфірова Тетяна Анатоліївна, д.ю.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Сайнецький Олег Павлович, д.ю.н., Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Павліченко Володимир Миколайович, д.ю.н., Управління Служби безпеки України в Харківській області.</p> <p>5. Вапнярчук Наталія Миколаївна, к.ю.н., старший науковий співробітник, Національна академія правових наук України</p>
147.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.266	Черкасов Денис Олегович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Цюра Валдим Васильович, д.ю.л., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Харченко Георгій Георгійович, д.ю.л., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Хоменко Михайло Михайлович, к.ю.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Стефанчук Микола Олександрович, д.ю.л., доцент, Верховна Рада України.</p> <p>5. Карпаук Богдан Петрович, к.ю.л., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого</p>
148.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка,	Чернишова Валерія Юрїївна,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Діхтєвський Петро Васильович, д.ю.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p>

	ДФ 26.001.267	галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Губанов Олег Олександрович, д.ю.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Задирака Наталія Юріївна, д.ю.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Ярмак Христофор Петрович, д.ю.н., професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України. Гуржій Анна Валеріївна, к.ю.н., доцент, Київський національний торговельно-економічний університет
149.	Львівський національний університет імені Івана Франка, ДФ 35.051.040	<p>Олійник Роман Володимирович,</p> <p>галузь знань «Право», спеціальність «Право»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Косак Володимир Михайлович, д.ю.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Дякович Миріслава Михайлівна, д.ю.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. Сеник Світлана Василівна, к.ю.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Майданик Роман Андрійович, д.ю.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Льків Олег Васильович, к.ю.н., доцент, ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'ячука»
150.	Львівський національний університет імені Івана Франка, ДФ 35.051.041	<p>Шелесток Лариса Романівна,</p> <p>галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Історія та археологія»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Сухий Олександр Миколайович, д.і.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Тарнавський Роман Богданович, д.і.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка. Генєга Роман Ярославович, к.і.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Салага Оксана Олексіївна, д.і.н., професор, Київський університет імені Бориса Грінченка.

151.	Міжнародний гуманітарний університет, ДФ 41.136.003	Головач Ганна Олегівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	5. Муравський Олег Іванович, к.і.н., старший науковий співробітник, Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України Голова ради: 1. Іванський Андрій Йосипович, д.ю.н., професор, Міжнародний гуманітарний університет. Рецензенти: 2. Діденко Лариса Василівна, д.ю.н., доцент, Міжнародний гуманітарний університет. 3. Згама Антонна Олександрівна, к.ю.н., доцент, Міжнародний гуманітарний університет. Опоненти: 4. Дудченко Валентина Віталівна, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». 5. Балтаджи Поліна Миколаївна, к.ю.н., доцент, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України
152.	Міжнародний гуманітарний університет, ДФ 41.136.004	Щамбура Денис Володимирович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	Голова ради: 1. Манько Денис Григорович, д.ю.н., доцент, Міжнародний гуманітарний університет. Рецензенти: 2. Діденко Лариса Василівна, д.ю.н., доцент, Міжнародний гуманітарний університет. 3. Атаманова Наталя Віталівна, к.ю.н., доцент, Міжнародний гуманітарний університет. Опоненти: 4. Крижановський Апатолій Федорович, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». 5. Сокальська Олена Володимирівна, к.ю.н., доцент, ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»
153.	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України, ДФ 26.501.004	Волинська Ірина Павлівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	Голова ради: 1. Атаманова Юлія Євгенівна, к.ю.н., доцент, Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України. Рецензенти: 2. Мироненко Наталя Михайлівна, д.ю.н., професор, Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України. 3. Каплицька Оксана Юріївна, к.ю.н., доцент, Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України.

			<p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Ульянова Галина Олексівна, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». Панова Людмила Вячеславівна, к.ю.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка
154.	<p>Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України, ДФ 26.500.011</p>	<p>Баб'юк Петро Михайлович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Галягич Микола Костянтинівич, д.ю.н., професор, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Заїка Юрій Олександрович, д.ю.н., професор, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України. Короленко Віталій Михайлович, к.ю.н., старший науковий співробітник, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Васильєва Валентина Антонівна, д.ю.н., професор, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Махайлів Марія Омелянівна, к.ю.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка
155.	<p>Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України, ДФ 26.500.012</p>	<p>Жук Андрій Володимирович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Галягич Микола Костянтинівич, д.ю.н., професор, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Заїка Юрій Олександрович, д.ю.н., професор, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України. Гетманцев Максим Олександрович, к.ю.н., старший дослідник, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Жорнокуй Юрій Михайлович, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.

156.	Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України, ДФ 26.500.013	Костів Олександр Зіновійович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>5. Дзера Ірина Олександрівна, к.ю.н., доцент, Національний університет «Києво-Могилянська академія»</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Бобрик Володимир Іванович, д.ю.н., старший науковий співробітник, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Галянціч Микола Костянтинівич, д.ю.н., професор, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України.</p> <p>3. Штефан Олена Олександрівна, д.ю.н., доцент, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Якубівський Ігор Євгенович, д.ю.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка.</p> <p>5. Піхурець Олена Вікторівна, к.ю.н., доцент, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України</p>
157.	Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України, ДФ 26.500.014	Позняк Василь Михайлович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Дерев'яно Богдан Володимирович, д.ю.н., професор, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Бобрик Володимир Іванович, д.ю.н., старший науковий співробітник, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України.</p> <p>3. Сішук Лліана Василівна, к.ю.н., доцент, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Сліпченко Святослав Олександрович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>5. Бабенцька Іванна Ярославівна, к.ю.н., Заклад вищої освіти «Університет Короля Данила»</p>

158.	Національна академія внутрішніх справ МВС України, ДФ 26.007.106	Василюк Юлія Сергіївна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Стрельченко Оксана Григорівна, д.ю.н., професор, Національна академія внутрішніх справ МВС України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Скрипа Євгеній Васильович, д.ю.н., Національна академія внутрішніх справ МВС України. Шруб Інна Володимирівна, к.ю.н., доцент, Національна академія внутрішніх справ МВС України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Запотоцька Олена Василівна, д.ю.н., Київський національний торговельно-економічний університет. Оксін Віталій Юрійович, д.ю.н., ГО «Академія адміністративно-правових наук»
159.	Національна академія внутрішніх справ МВС України, ДФ 26.007.107	Нагорнюк-Данилюк Олена Анатоліївна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Арешонков Віталій Володимирович, д.ю.н., старший науковий співробітник, Національна академія внутрішніх справ МВС України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Конкошенко Яна Юрїївна, д.ю.н., доцент, Національна академія внутрішніх справ МВС України. Буряк Марія Василівна, к.ю.н., Національна академія внутрішніх справ МВС України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Шумейко Дмитро Олександрович, д.ю.л., доцент, Головне управління Національної поліції у м. Києві Старський Олександр Сергійович, к.ю.н., Офіс Президента України
160.	Національна академія внутрішніх справ МВС України, ДФ 26.007.108	Перцова-Годорова Лілія Миколаївна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Арешонков Віталій Володимирович, д.ю.н., старший науковий співробітник, Національна академія внутрішніх справ МВС України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Мотлях Олександр Іванович, д.ю.н., професор, Національна академія внутрішніх справ МВС України. Пясовський Вадим Валерійович, к.ю.н., доцент, Національна академія внутрішніх справ МВС України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Мігченко Сергій Іванович, д.ю.н., професор, Державне підприємство «Центр державного земельного кадастру».

161.	Національна академія внутрішніх справ МВС України, ДФ 26.007.109	Спігчевська Олександра Миколаївна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	5. Мірковець Дмитро Михайлович, к.ю.н., доцент, Державне бюро розслідувань Голова ради: 1. Костицький Михайло Васильович, д.ю.н., професор, Національна академія внутрішніх справ МВС України. Рецензенти: 2. Гульгай Михайло Мирославович, д.ю.н., доцент, Національна академія внутрішніх справ МВС України. 3. Демиденко Володимир Олексійович, к.ю.н., доцент, Національна академія внутрішніх справ МВС України. Опоненти: 4. Биков Олександр Миколайович, д.ю.н., старший науковий співробітник, Інститут законодавства Верховної Ради України. 5. Крусяк Анжеліка Романівна, д.ю.н., професор, Київський інститут інтелектуальної власності та права Національного університету «Одеська юридична академія»
162.	Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв, ДФ 26.850.011	Місєнко Людмила Миколаївна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Історія та археологія»	Голова ради: 1. Телячий Юрій Васильович, д.і.н., професор, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв. Рецензенти: 2. Веденєв Дмитро Валерійович, д.і.н., професор, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв. 3. Денисюк Жанна Захарівна, д.культ., Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв. Опоненти: 4. Мангалір Вадим Віталійович, д.і.н., професор, Міністерство оборони України. 5. Пістоленко Ірина Олександрівна, д.і.н., професор, Полтавський краєзнавчий музей імені Василя Кричевського
163.	Національний авіаційний університет, ДФ 26.062.012	Аль-Саєді Хайдер Саїд Джіхад (громадянин Іраку), галузь знань «Право», спеціальність «Право»	Голова ради: 1. Каложний Ростислав Андрійович, д.ю.н., професор, Національний авіаційний університет. Рецензенти: 2. Кунєв Юрій Дем'янович, д.ю.н., професор, Національний авіаційний університет.

			<p>3. Юриньць Юлія Леонідівна, д.ю.н., професор, Національний авіаційний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Рябенко Олена Петрівна, д.ю.н., професор, Університет державної фіскальної служби України.</p> <p>5. Мінка Тетяна Павлівна, д.ю.н., професор, Університет митної справи та фінансів</p>
164.	<p>Національний авіаційний університет, ДФ 26.062.013</p>	<p>Рубцова Ірина Михайлівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Каложний Ростислав Андрійович, д.ю.н., професор, Національний авіаційний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Сошлюк Ірина Миколаївна, д.ю.л., професор, Національний авіаційний університет.</p> <p>3. Лихова Софія Яківна, д.ю.н., професор, Національний авіаційний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Мінка Тетяна Павлівна, д.ю.н., професор, Університет митної справи та фінансів.</p> <p>5. Чорна Вікторія Григорівна, д.ю.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»</p>
165.	<p>Національний університет «Львівська політехніка», ДФ 35.052.095</p>	<p>Беліченко Олександра Валентинівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Гарасимів Тарас Зеновійович, д.ю.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Ковальчук Віталій Богданович, д.ю.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».</p> <p>3. Жаровська Ірина Мирославівна, д.ю.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Головко Олександр Миколайович, д.ю.л., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна.</p> <p>5. Котуха Олександр Степанович, к.ю.н., професор, Львівський торговельно-економічний університет</p>
166.	<p>Національний університет «Одеська юридична академія»,</p>	<p>Андрущенко Сергій Васильович,</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Авсрочкіна Тетяна Володимирівна, д.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія».</p>

	ДФ 41.086.058	галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Федотов Олексій Павлович, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». Коваль Наталія Олексіївна, к.ю.н., Національний університет «Одеська юридична академія». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Лученко Дмитро Валентинович, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. Кулісв Арсен Юрійович, к.ю.н., доцент, Одеський національний морський університет
167.	Національний університет «Одеська юридична академія», ДФ 41.086.059	Кущнір Сергій Петрович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Біла-Тунова Любов Романівна, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Латковська Тамара Анатоліївна, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». Фролова Євгенія Ігорівна, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Приймаченко Дмитро Володимирович, д.ю.н., професор, Університет митної справи та фінансів. Задоля Іванна Іванівна, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська морська академія»
168.	Національний університет «Одеська юридична академія», ДФ 41.086.060	Смолка Олексій Вікторович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Латковська Тамара Анатоліївна, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Федотов Олексій Павлович, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». Фролова Євгенія Ігорівна, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Лазур Ярослав Володимирович, д.ю.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет». Задоля Іванна Іванівна, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська морська академія»

169.	Національний університет «Одеська юридична академія», ДФ 41.086.061	Токмілова Любов Миколаївна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Латковська Тамара Анатоліївна, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Федотов Олексій Павлович, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». Козачук Діана Анатоліївна, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Миколенко Олександр Іванович, д.ю.н., професор, Одеський національний університет імені І.І.Мечникова. Задоля Іванна Іванівна, к.ю.л., доцент, Національний університет «Одеська морська академія».
170.	Національний університет «Одеська юридична академія», ДФ 41.086.062	Яцишип Вадим Валерійович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Чанишева Галія Ісафіяна, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Боричепко Катерина Валеріївна, д.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія». Гузь Анна Олександрівна, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Шумло Михайло Миколайович, д.ю.л., старший науковий співробітник, Верховний Суд України. Сімутіпа Яна Володимирівна, д.ю.н., старший науковий співробітник, Інститут держави і права імені В.М.Коретського НАН України
171.	Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, ДФ 64.086.038	Бібік Олександр Володимирович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Лукачов Дмитро Васильович, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Продюк Ігор Валерійович, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. Размстасва Юлія Сергіївна, к.ю.л., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.

			<p>Опоненти:</p> <p>4. Наливайко Лариса Романівна, д.ю.н., професор, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>5. Гіляка Олег Сергійович, к.ю.н., старший дослідник, Національна академія правових наук України</p>
172.	<p>Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, ДФ 64.086.039</p>	<p>Варченко Ольга Олександрівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Капліна Оксана Володимирівна, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Тітко Іван Андрійович, д.ю.н., професор, Полтавський юридичний інститут Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.</p> <p>3. Тищенко Ольга Ігорівна, к.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Ковальчук Сергій Олександрович, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія».</p> <p>5. Пашковський Микола Іванович, к.ю.н., доцент, Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України</p>
173.	<p>Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, ДФ 64.086.040</p>	<p>Вищан Анастасія Олександрівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Шевчук Віктор Михайлович, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Тітко Іван Андрійович, д.ю.н., професор, Полтавський юридичний інститут Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.</p> <p>3. Туманяц Ануш Робертівна, к.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Удалова Лариса Давидівна, д.ю.н., професор, Національна академія внутрішніх справ МВС України.</p> <p>5. Фомін Сергій Борисович, к.ю.н., доцент, Касаційний кримінальний суд у складі Верховного Суду України</p>

174.	Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, ДФ 64.086.041	Гафич Іван Іванович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Капшина Оксана Володимирівна, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Москвич Лідія Миколаївна, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. 3. Лапкін Андрій Васильович, д.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Іваницький Сергій Олександрович, д.ю.н., доцент, Національна академія внутрішніх справ МВС України. 5. Мельник Олег Володимирович, к.ю.н., доцент, прокуратура Харківської області
175.	Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, ДФ 64.086.042	Китайгородська Вікторія Володимирівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Серета Олена Григорівна, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Яковлєва Галина Олександрівна, д.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. 3. Галкіна Наталія Миколаївна, к.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Мельник Костянтин Юрійович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України. 5. Піжова Марина Олександрівна, к.ю.н., Університет державної фіскальної служби України
176.	Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, ДФ 64.086.043	Махло Наталія Володимирівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Соколова Алла Костянтинівна, д.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Шехонцов Володимир Володимирович, д.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. 3. Черкашина Марина Костянтинівна, к.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.

177.	Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, ДФ 64.086.044	Парфילו Ігор Васильович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Єрмоленко Володимир Михайлович, д.ю.н., професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України.</p> <p>5. Обідох Наталія Михайлівна, к.ю.н., Блоцерківський національний аграрний університет</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Шепітько Валерій Юрійович, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Вапнярчук В'ячеслав Віталійович, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p> <p>3. Костенко Марина Володимирівна, к.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Одерій Олексій Володимирович, д.ю.н., професор, Донецький державний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>5. Цехан Дмитро Миколайович, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія»</p>
178.	Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, ДФ 64.086.045	Суліменко Дмитро Віталійович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Серєда Олена Григорівна, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Яковлева Галина Олександрівна, д.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p> <p>3. Луценко Олена Євгенівна, к.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Чанишева Галія Ісафіївна, д.ю.н., професор, Національний університет «Одеська юридична академія».</p> <p>5. Вапнярчук Наталія Миколаївна, к.ю.н., старший науковий співробітник, Національна академія правових наук України</p>
179.	Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, ДФ 64.086.046	Шапошник Анастасія Олександрівна, галузь знань «Право»,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Яроцький Віталій Леонідович, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.</p>

180.	Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, ДФ 64.086.047	спеціальність «Право»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Задихайло Дмитро Леонідович, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. 3. Швидка Тетяна Ігорівна, д.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Шаповалова Ольга Вікторівна, д.ю.н., професор, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля. 5. Домбровська Алла Володимирівна, к.ю.н., доцент, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова <p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Задихайло Дмитро Вітольдович, д.ю.н., професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Мілаш Вікторія Сергіївна, д.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. 3. Тушицька Євгенія Олександрівна, к.ю.н., доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Болнар Тетяна Валеріївна, д.ю.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 5. Зайцев Олексій Леонідович, к.ю.н., доцент, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України
181.	Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України, ДФ 41.884.023	Кісенко В'ячеслав Петрович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Меркулова Валентина Олександрівна, д.ю.н., професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Грохольський Володимир Людович, д.ю.н., професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України. 3. Мудрецька Ганна Володимирівна, к.ю.н., Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Никифорчук Дмитро Йосипович, д.ю.н., професор, Національна академія внутрішніх справ МВС України. 5. Цехан Дмитро Миколайович, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія»

182.	Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України, ДФ 41.884.024	Могіла Вадим Сергійович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Меркулова Валентина Олександрівна, д.ю.н., професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Тарасенко Владислав Сторович, д.ю.н., професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України. 3. Мудрецька Гапша Володимирівна, к.ю.н., Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Ковальчук Сергій Олександрович, д.ю.н., професор, Івано-Франківський юридичний інститут Національного університету «Одеська юридична академія». 5. Рогальська Вікторія Вікторівна, к.ю.н., доцент, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України
183.	Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України, ДФ 41.884.025	Позігун Ірина Олександрівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Калайнов Дмитро Петрович, д.ю.н., професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Денасова Аліна Володимирівна, д.ю.н., доцент, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України. 3. Ковальова Олена Володимирівна, к.ю.н., старший науковий співробітник, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Ковальчук Алла Юрївна, д.ю.н., доцент, Академія праці, соціальних відносин і туризму. 5. Кучук Андрій Миколайович, д.ю.н., професор, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка
184.	Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, ДФ 41.051.030	Сліпенок Василь Володимирович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Миколенко Олена Миколаївна, д.ю.п., професор, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Гаран Ольга Володимирівна, д.ю.н., професор, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова. 3. Степанова Тетяна Валеріївна, д.ю.н., професор, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова.

185.	Сумський національний аграрний університет, ДФ 55.859.024	Калюжна Світлана Вікторівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Савчин Михайло Васильович, д.ю.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».</p> <p>5. Кулі-Іванченко Ксенія Костянтинівна, к.ю.л., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія»</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Кравцова Тетяна Миколаївна, д.ю.н., професор, Сумський національний аграрний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Ключко Альона Миколаївна, д.ю.н., професор, Сумський національний аграрний університет.</p> <p>3. Кузнецова Марина Юрївна, к.ю.н., доцент, Сумський національний аграрний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Беляков Костянтин Іванович, д.ю.н., професор, Державна наукова установа «Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України».</p> <p>5. Журавель Ярослав Володимирович, д.ю.н., доцент, Академія праці, соціальних відносин і туризму</p>
186.	Університет Григорія Сковороди в Переяславі, ДФ 27.053.010	Кулинич Богдан Григорович, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Історія та археологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Молоткіна Валентина Костянтинівна, д.і.н., професор, Університет Григорія Сковороди в Переяславі.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Гончаренко Олексій Миколайович, д.і.н., професор, Університет Григорія Сковороди в Переяславі.</p> <p>3. Левченко Іппа Миколаївна, д.і.н., професор, Університет Григорія Сковороди в Переяславі.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Тимошенко Юрій Олександрович, д.і.н., доцент, Національний університет фізичного виховання та спорту України.</p> <p>5. Улюд Олександр Андрійович, д.і.н., професор, Інститут історії України НАН України</p>
187.	Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України, СР/ДФ 64.700.064	Гончаренко Олексій Олександрович, галузь знань «Право»,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Стащак Микола Володимирович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p>

	зі спеціальними правами	спеціальність «Право»	Рецензенти: 2. Шендрик Владислав Володимирович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України. 3. Ханькевич Андрій Миколайович, к.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України. Опоненти: 4. Тагієв Садіг Раза огли, д.ю.н., Академія державної пенітенціарної служби України. 5. Хижняк Євген Сергійович, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія»
188.	Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України, СРДФ 64.700.065, зі спеціальними правами	Демиденко Степан Миколайович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	Голова ради: 1. Стапак Микола Володимирович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України. Рецензенти: 2. Шендрик Владислав Володимирович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України. 3. Ханькевич Андрій Миколайович, к.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України. Опоненти: 4. Тагієв Садіг Раза огли, д.ю.н., Академія державної пенітенціарної служби України. 5. Хижняк Євген Сергійович, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія»
189.	Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України, ДФ 64.700.066	Кожушко Сергій Олександрович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	Голова ради: 1. Харченко Вадим Борисович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України. Рецензенти: 2. Шульга Андрій Михайлович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України. 3. Кондратов Дмитро Юрійович, к.ю.н., доцент, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України. Опоненти: 4. Філіпенко Наталія Євгенівна, д.ю.н., доцент, Національний аерокосмічний університет ім. М. С. Жуковського «Харківський авіаційний університет».

190.	Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України, ДФ 64.700.067	Мар'яно Лариса Михайлівна, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>5. Тичина Дмитро Михайлович, к.ю.н., старший науковий співробітник, Національна академія внутрішніх справ МВС України</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Яценко Андрій Миколайович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Орлов Юрій Володимирович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>3. Васильєв Андрій Анатолійович, к.ю.н., доцент, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Храмов Олександр Миколайович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна.</p> <p>5. Шаблістий Володимир Вікторович, д.ю.н., доцент, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України</p>
191.	Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України, СРДФ 64.700.068, зі спеціальними правами	Рибинський Євген Ігорович, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Сташак Микола Володимирович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Шендрюк Владислав Володимирович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>3. Ханькевич Андрій Миколайович, к.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Тагієв Садіг Рза огли, д.ю.н., Академія державної пенітенціарної служби України.</p> <p>5. Хижняк Євген Сергійович, к.ю.н., доцент, Національний університет «Одеська юридична академія»</p>
192.	Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України, ДФ 64.700.069	Шабельников Сергій Кузьмич, галузь знань «Право», спеціальність «Право»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Орлов Юрій Володимирович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Яценко Андрій Миколайович, д.ю.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p>

193.	Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.044	Ховтура Анастасія Сергіївна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Історія та археологія»	<p>3. Шевчук Тетяна Анатоліївна, к.ю.н., доцент, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Павликівський Віталій Іванович, д.ю.н., професор, Харківський університет.</p> <p>5. Ступник Ярослав Валерійович, к.ю.н., доцент, ДВНЗ «Ужгородський національний університет»</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Посохов Сергій Іванович, д.і.н., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Лиман Сергій Іванович, д.і.н., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна.</p> <p>3. Кісельова Юлія Анатоліївна, к.і.н., доцент, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Рябенко Ольга Леонідівна, д.і.н., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди.</p> <p>5. Шандра Ірина Олександрівна, д.і.н., професор, Харківська державна академія культури</p>
194.	Національний університет цивільного захисту України, ДФ 64.707.023	Коленко Вікторія Вікторівна, галузь знань «Публічне управління та адміністрування», спеціальність «Публічне управління та адміністрування»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Кроков Олексій Ігорович, д.н.д.у., професор, Національний університет цивільного захисту України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Ахмедова Олена Олегівна, к.н.д.у., доцент, Національний університет цивільного захисту України.</p> <p>3. Стрельцов Володимир Юрійович, д.с.н., професор, Національний університет цивільного захисту України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Торічний Вадим Олександрович, д.н.д.у., Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького.</p> <p>5. Щепанський Едуард Валерійович, д.н.д.у., доцент, Хмельницький університет управління та права ім. Леоніда Юзькова</p>
195.	Національний університет цивільного захисту України, ДФ 64.707.024	Каюкін Василь Олексійович,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Ромін Андрій Вячеславович, д.н.д.у., професор, Національний університет цивільного захисту України.</p>

		галузь знань «Публічне управління та адміністрування», спеціальність «Публічне управління та адміністрування»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Ахмедова Олена Олегівна, к.н.д.у., доцент, Національний університет цивільного захисту України. Крюков Олексій Ігорович, д.е.н., професор, Національний університет цивільного захисту України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Крихітіна Юлія Олександрівна, к.е.н., доцент, Українського державного університету залізничного транспорту. Сліченко Віктор Володимирович, д.н.д.у., професор, Дніпровська Академія неперервної освіти
196.	Національний університет цивільного захисту України, ДФ 64.707.025	<p>Гавриляк Віталій Богданович,</p> <p>галузь знань «Публічне управління та адміністрування», спеціальність «Публічне управління та адміністрування»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Крюков Олексій Ігорович, д.н.д.у., професор, Національний університет цивільного захисту України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Ахмедова Олена Олегівна, к.н.д.у., доцент, Національний університет цивільного захисту України. Стрельцов Володимир Юрійович, д.е.н., професор, Національний університет цивільного захисту України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Онщенко Юрій Миколайович, к.н.д.у., доцент, Харківський національний університет внутрішніх справ. Щепанський Едуард Валерійович, д.н.д.у., доцент, Хмельницький університет управління та права ім. Леоніда Юзькова
197.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.269	<p>Павлов Микола Миколайович,</p> <p>галузь знань «Публічне управління та адміністрування», спеціальність «Публічне управління та адміністрування»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Нестеряк Юрій Васильович, д.н.д.у., Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Зубчик Олег Анатолійович, д.н.д.у., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Борщ Григорій Андрійович, к.н.д.у., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Радченко Олександр Віталійович, д.н.д.у., професор, Національний авіаційний університет, Красівський Денис Орестович, к.н.д.у., Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України

198.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.270	Семцова Тетяна Миколаївна, галузь знань «Публічне управління та адміністрування», спеціальність «Публічне управління та адміністрування»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Нестеряк Юрій Васильович, д.н.д.у., Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Васильєва Олександра Іллівна, д.н.д.у., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Вакуленко Володимир Миколайович, к.н.д.у., доцент, Київський <p>н</p> <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Бурик Зоряна Михайлівна, д.н.д.у., професор, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника. 5. Дмитренко Геннадій Васильович, д.н.д.у., професор, Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України
199.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.271	Гомоляко Ольга Віталіївна, галузь знань «Публічне управління та адміністрування», спеціальність «Публічне управління та адміністрування»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Козаков Володимир Миколайович, д.н.д.у., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Карлова Валентина Володимирівна, д.н.д.у., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Васильєва Олександра Іллівна, д.н.д.у., професор, Київський <p>н</p> <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Бельська Тетяна Валентинівна, д.н.д.у., доцент, Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України; 5. Романенко Євген Олександрович, д.н.д.у., професор, Національний авіаційний університет <p>а</p>
200.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.272	Лелок Роман Валерійович, галузь знань «Публічне управління та адміністрування»,	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Васильєва Наталія Вікторівна, д.н.д.у., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Сивак Тетяна Володимирівна, д.н.д.у., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Гонюкова Лілія Василівна, д.н.д.у., професор, Київський <p>н</p> <p>а</p>

		спеціальність «Публічне управління та адміністрування»	Опоненти: 4. Бельська Тетяна Валентинівна, д.н.д.у., доцент, Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України. 5. Петровський Петро Михайлович, д.н.д.у., професор, Національний університет «Львівська політехніка» Голова ради: 1. Нестеряк Юрій Васильович, д.н.д.у., Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Рецензенти: 2. Карлова Валентина Володимирівна, д.н.д.у., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка; 3. Дерун Тетяна Миколаївна, к.н.д.у., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка; 4. Дегтяр Андрій Олександрович, д.н.д.у., професор, Національного верокоосмічного університету ім. М. С. Жуковського «ХАІ» 5. Горник Володимир Ігорович, д.н.д.у., доцент, Навчально-науковий інститут економіки та природокористування
201.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.273	Пророчук Микола Васильович, галузь знань «Публічне управління та адміністрування», спеціальність «Публічне управління та адміністрування»	Голова ради: 1. Новак-Калюєва Лариса Миколаївна, д.н.д.у., професор, Інститут підготовки державної служби зайнятості України. Рецензенти: 2. Лахижка Микола Іванович, д.н.д.у., професор, Інститут підготовки державної служби зайнятості України; 3. Прудіус Леся Василівна, д.н.д.у., Інститут підготовки державної служби зайнятості України. Опоненти: 4. Орлів Мар'яна Степанівна, д.н.д.у., доцент, Івано-Франківський національний університет нафти і газу. 5. Мороз Володимир Васильович, к.н.д.у., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка
202.	Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України, ДФ 26.891.016	Іванов Андрій Вікторович, галузь знань «Публічне управління та адміністрування», спеціальність «Публічне управління та адміністрування»	Голова ради: 1. Карпенко Олександр Валентинович, д.н.д.у., доцент, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».
203.	Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,	Москвіна Валерія Ігорівна,	

	ДФ 26.006.055	галузь знань «Публічне управління та адміністрування», спеціальність «Публічне управління та адміністрування»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Запорожець Тетяна Володимирівна, д.н.д.у., доцент, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»; Васюк Наталя Олегівна, к.н.д.у., доцент, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Дунаєв Ігор Володимирович, д.н.д.у., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна. Кризина Наталя Павлівна, д.н.д.у., професор, Національний університет охорони здоров'я імені П. Л. Шупика
204.	ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом», ДФ 26.142.012	А л галузь знань «Публічне управління та адміністрування», спеціальність «Публічне управління та адміністрування»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Семенець-Орлова Інна Андріївна, д.н.д.у., доцент, ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Орел Марія Григорівна, д.с.н., ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом». Омаров Азад Енвер огли, д.н.д.у., ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Твердохліб Олександр Степанович, д.н.д.у., доцент, Інститут державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій Папченко Олег Анастолійович, д.н.д.у., професор, Державний заклад «Науково-практичний медичний реабілітаційно-діагностичний центр МОЗ України»
205.	ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом», ДФ 26.142.013	Серветник Володимир Віталійович, галузь знань «Публічне управління та адміністрування»,	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Зеросило Володимир Олексійович, д.о.п., професор, ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Орел Марія Григорівна, д.с.н., ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом». Омаров Азад Енвер огли, д.н.д.у., ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом».

206.	ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», ДФ 20.051.039	Голод Наталія Степанівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	спеціальність «Публічне управління та адміністрування»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Твердохліб Олександр Степанович, д.н.д.у., доцент, Інститут державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій</p> <p>5. Родченко Лариса Михайлівна, д.н.д.у., професор, Міністерство оборони України</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Солецький Олександр Маркіянович, д.філол.н, доцент, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Девлюк Іванна Василівна, д.філол.н, доцент, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>3. Яцків Наталія Яремівна, к.філол.н, професор, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Швець Алла Іванівна, д.філол.н., ДУ «Інститут Івана Франка Національної академії наук України».</p> <p>5. Набитович Ігор Йосипович, д.філол.н., професор, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка</p>
207.	ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», ДФ 20.051.040	Юрчишин Віта Миколаївна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	Юрчишин Віта Миколаївна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Солецький Олександр Маркіянович, д.філол.н, доцент, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Бистров Яків Володимирович, д.філол.н, професор, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>3. Сабадан Діана Володимирівна, к.філол.н, доцент, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Ніконова Віра Григорівна, д.філол.н., професорка, Київський національний лінгвістичний університет.</p> <p>5. Овсієнко Леся Олександрівна, к.філол.н, доцент, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Іваницька Марія Лонгинівна, д.філол.н, професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p>
208.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.274	Лисак Мирослава МIRONIVNA,	Лисак Мирослава МIRONIVNA,	<p>Опоненти:</p> <p>4. Твердохліб Олександр Степанович, д.н.д.у., доцент, Інститут державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій</p> <p>5. Родченко Лариса Михайлівна, д.н.д.у., професор, Міністерство оборони України</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Солецький Олександр Маркіянович, д.філол.н, доцент, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Девлюк Іванна Василівна, д.філол.н, доцент, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>3. Яцків Наталія Яремівна, к.філол.н, професор, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Швець Алла Іванівна, д.філол.н., ДУ «Інститут Івана Франка Національної академії наук України».</p> <p>5. Набитович Ігор Йосипович, д.філол.н., професор, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка</p>

		галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Славова Людмила Леонідівна, д.філол.н, професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Стасюк Олександр Сергійович, к.філол.н, доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Осовська Ірина Миколаївна, д.філол.н., професор, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича. Дяків Христіна Юріївна, д.філол.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка
209.	Київський університет імені Бориса Грінченка, ДФ 26.133.018	Ладопа Катерина Юріївна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Колесник Олександр Сергійович, д.філол.н, професор, Київський університет імені Бориса Грінченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Вінтонів Михайло Олександрович, д.філол.н, професор, Київський університет імені Бориса Грінченка. Махачашвілі Русудан Кривіана, д.філол.н, доцент, Київський університет імені Бориса Грінченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Навальна Марина Іванівна, д.філол.н., професор, Національний університет біоресурсів та природокористування. Дергач Дмитро Валерійович, к.філол.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка
210.	Львівський національний університет імені Івана Франка, ДФ 35.051.042	Цинтар Наталія Василівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Бехта Іван Антонович, д.філол.н, професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Васильсва Людмила Павлівна, д.філол.н, професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. Ділай Ірина Петрівна, к.філол.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Морозова Ірина Борисявна, д.філол.н., професор, Одеський національний університет імені І.І Мечникова. Клименко Ольга Леонідівна, к.філол.н., професор, Запорізький національний університет

211.	Львівський національний університет імені Івана Франка. ДФ 35.051.043	Янковець Олена Володимирівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Васильєва Людмила Павлівна, д.філол.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Бехта Іван Антонович, д.філол.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. Андрейчук Надія Іванівна, д.філол.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Приходько Ганна Іллівна, д.філол.н., професор, Запорізький національний університет. Пиличак Наталя Євгенівна, к.філол.н., доцент, ДУВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»
212.	Національний університет імені М. П. Драгоманова, ДФ 26.053.047	Давиденко Алла Олександрівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Матвєєва Світлана Анатоліївна, д.філол.н., доцент, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Анохіна Тетяна Олександрівна, д.філол.н., доцент, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. Балабан Олена Олександрівна, к.філол.н., доцент, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Кравченко Наталя Кимівна, д.філол.н., професор, Київський національний лінгвістичний університет. Сніцар Валентина Павлівна, к.філол.н., Київський університет імені Бориса Грінченка
213.	Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, ДФ 41.051.031	Михайленко-Зото Олена Олександрівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Яроцька Галина Сергіївна, д.філол.н., доцент, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Яковлєва Ольга Василівна, д.філол.н., професор, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова. Арефьєва Наталя Георгіївна, к.філол.н., доцент, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова.

214.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.045	Мелешенко Ольга Олегівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	<p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Панченко Олена Іванівна, д.філол.н., професор, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара. Варинська Алла Михайлівна, к.філол.н., доцент, Національний університет «Одеська морська академія» <p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Шевченко Ірина Семенівна, д.філол.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Самохіна Вікторія Олександрівна, д.філол.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна. Бондаренко Євгенія Валеріївна, д.філол.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Петлюченко Наталія Володимирівна, д.філол.н., професор, Одеська національна музична академія імені А.В. Нежданової. Макарук Лариса Леонідівна, д.філол.н., доцент, Волинський національний університет імені Лесі Українки
215.	Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, ДФ 64.053.047	Воробйова Ольга Олександрівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Голобородько Костянтин Юрійович, д.філол.н., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Маленко Олена Олегівна, д.філол.н., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. Осіпова Тетяна Федорівна, д.філол.н., доцент, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Черпцова Олена Володимирівна, д.філол.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна. Присяжник Оксана Петрівна, д.філол.н., доцент, Харківський економічний університет імені Семена Кузнеця
216.	Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, ДФ 64.053.048	Сопрікпа Вікторія Дмитрівна,	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Степанченко Іван Іванович, д.філол.н., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди.

		галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Голобородько Костянтин Юрійович, д.філол.н, професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. Халіман Оксана Володимирівна, д.філол.н, доцент, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Кравець Лариса Вікторівна, д.філол.н, професор, Закарпатський уторський інститут імені Ференца Ракоці ІІ. Сюта Галина Мирославівна, д.філол.н., Інститут української мови НАН України
217.	Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, ДФ 64.053.049	<p>Стаценко Олена Миколаївна,</p> <p>галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Голобородько Костянтин Юрійович, д.філол.н, професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Кращівник Ганна Олександрівна, д.філос.н, доцент, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. Осіпова Тетяна Федорівна, д.філол.н., доцент, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Космеда Тетяна Апаголіївна, д.філол.н., професор, Донецький національний університет імені Василя Стуса. Присяник Оксана Петрівна, д.філол.н., доцент, Харківський економічний університет імені Семена Кузнеця
218.	Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, ДФ 64.053.050	<p>Хачатурян Каріне Рубіковна,</p> <p>галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філологія»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Голобородько Костянтин Юрійович, д.філол.н, професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Криворучко Світлана Костянтинівна, д.філол.н, професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. Нестеренко Наталя Петрівна, к.філол.н., доцент, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди.

219.	Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», ДФ 26.006.056	Гриненко Юлія Ігорівна, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Облік і оподаткування»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Янковська Жанна Олександрівна, д.філол.н., професор, Національний університет «Острозька академія».</p> <p>5. Набитович Ігор Йосипович, д.філол.н., професор, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Слободяник Юлія Борисівна, д.с.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Криштопа Ірина Ігорівна, д.с.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».</p> <p>3. Самборський Олександр Володимирович, к.с.н., доцент, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Фесенко Валерія Валеріївна, д.с.н., доцент, Університет митної справи та фінансів.</p> <p>5. Міняйло Вікторія Петрівна, к.с.н., доцент, Київський національний торговельно-економічний університет</p>
220.	Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», ДФ 26.006.057	Задорожна Тетяна Сергіївна, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Примостка Людмила Олександрівна, д.с.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Буряченко Андрій Євгенович, д.е.л., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».</p> <p>3. Стеценко Богдан Станіславович, д.с.н., доцент, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Корнієв Володимир Вікторович, д.с.н., професор, Державний науково-дослідний інститут інформатизації та моделювання економіки.</p> <p>5. Клочка Ольга Володимирівна, к.с.н., доцент, Університет державної фіскальної служби України Міністерства фінансів України</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Сержанов Віталій Вікторович, д.с.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».</p>
221.	Державний вищий навчальний заклад	Пиливський Юлій Миколайович,	

	«Ужгородський національний університет», ДФ 61.051.035	галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Економіка»	<p>Рецензенти:</p> <p>2. Варцаба Віра Іванівна, д.е.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».</p> <p>Кубілій Наталія Юрївна, к.с.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Шуглер Ірина Юрївна, д.е.п., професор, ВНЗ «Національна академія управління».</p> <p>5. Гнатенко Ірина Анатоліївна, д.е.н., доцент, Київський національний університет технологій та дизайну</p>
222.	Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет», ДФ 61.051.036	Фіалкоєвський Андрій Роальдович, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Економіка»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Пітвочич Михайло Михайлович, д.е.п., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Варцаба Віра Іванівна, д.е.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».</p> <p>Готра Вікторія Вікторівна, д.е.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гоблик Володимир Васильович, д.е.н., професор, Мукачівський державний університет.</p> <p>5. Рогозян Юлія Сергіївна, д.е.н., старший дослідник, ДУ «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова НАН України»</p>
223.	Державний університет інфраструктури та технологій, ДФ 26.820.010	Портний Олексій Володимирович, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Економіка»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Боняр Світлана Михайлівна, д.е.п., професор, Державний університет інфраструктури та технологій.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Богомолова Надія Іванівна, д.е.н., професор, Державний університет інфраструктури та технологій.</p> <p>3. Краменко Ольга Олексіївна, д.е.н., професор, Державний університет інфраструктури та технологій.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Дікаш Володимир Леонідович, д.е.н., професор, Український державний університет залізничного транспорту.</p>

224.	Державний університет інфраструктури та технологій, ДФ 26.820.011	Черній Владислав Олександрович, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Економіка»	5. Карпенко Оксана Олександрівна, д.е.н., професор, ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая» Голова ради: 1. Боняр Світлана Михайлівна, д.е.н., професор, Державний університет інфраструктури та технологій. Рецензенти: 2. Яновська Вікторія Петрівна, д.е.н., професор, Державний університет інфраструктури та технологій. 3. Кравченко Ольга Олексіївна, д.е.н., професор, Державний університет інфраструктури та технологій. Опоненти: 4. Криворучко Оксана Миколаївна, д.е.н., професор, Харківський національний автомобільно-дорожній університет. 5. Гречан Алла Павлівна, д.е.н., професор, Національний транспортний університет
225.	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, ДФ 08.051.023	Ніколаєв Микола Геннадійович, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	Голова ради: 1. Прип'юк Тетяна Валеріївна, д.е.н., професор, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара. Рецензенти: 2. Македон Вячеслав Владиславович, д.е.н., доцент, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара. 3. Зінченко Ольга Анатоліївна, д.е.н., доцент, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара. Опоненти: 4. Штулер Ірина Юрївна, д.е.н., професор, ВНЗ «Національна академія управління». 5. Корнієв Максим Валерійович, д.е.н., професор, Університет митної справи та фінансів
226.	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, ДФ 08.051.024	Ніколаєнко Артем Сергійович, галузь знань «Міжнародні відносини»,	Голова ради: 1. Іванов Роман Вячеславович, д.е.н., доцент, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара. Рецензенти: 2. Джусов Олексій Анатолійович, д.е.н., доцент, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара.

227.	Донецький національний університет імені Василя Стуса, ДФ 11.051.036	спеціальність «Міжнародні економічні відносини» Ворона Анна Володимирівна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Економіка»	3. Кривенкова Наталя Олександрівна, к.е.н., доцент, Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара. Опоненти: 4. Резнікова Наталя Володимирівна, д.е.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 5. Гончаренко Наталя Іванівна, к.е.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна Голова ради: 1. Орехова Тетяна Вікторівна, д.е.н., професор, Донецький національний університет імені Василя Стуса. Рецензенти: 2. Дороніна Ольга Анатоліївна, д.е.н., професор, Донецький національний університет імені Василя Стуса. 3. Безгіп Костянтин Сергійович, д.е.н., професор, Донецький національний університет імені Василя Стуса. Опоненти: 4. Білик Вікторія Вікторівна, д.е.н., доцент, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького. 5. Кравчик Юрій Васильович, к.е.н., доцент, Хмельницький національний університет
228.	Донецький національний університет імені Василя Стуса, ДФ 11.051.037	Кобізде Нопша Нодарівна, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	Голова ради: 1. Дороніна Ольга Анатоліївна, д.е.н., професор, Донецький національний університет імені Василя Стуса. Рецензенти: 2. Нагорняк Тетяна Леонтіївна, д.юліст.н., професор, Донецький національний університет імені Василя Стуса. 3. Безгіп Костянтин Сергійович, д.е.н., професор, Донецький національний університет імені Василя Стуса. Опоненти: 4. Каленюк Ірина Сергіївна, д.е.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». 5. Левченко Олександр Миколайович, д.е.н., професор, Центральноукраїнський національний технічний університет
229.	Західноукраїнський національний університет, ДФ 58.082.017	Аверкін Яків Федорович,	Голова ради: 1. Бруханський Руслан Феоктистович, д.е.н., професор, Західноукраїнський національний університет.

		галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Облік і оподаткування»	<p>Рецензенти:</p> <p>2. Муравський Володимир Васильович, д.е.н., доцент, Західноукраїнський національний університет.</p> <p>3. Омелішська Ірина Ярославівна, к.е.н., доцент, Західноукраїнський національний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Саловська Ірина Борисівна, д.е.н., професор, Волинський національний університет імені Лесі Українки.</p> <p>5. Шигун Марія Михайлівна, д.е.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»</p>
230.	Західноукраїнський національний університет, ДФ 58.082.018	Клименко Костянтин Валерійович, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Брич Василь Ярославович, д.е.н., професор, Західноукраїнський національний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Вівчар Оксана Іванівна, д.е.н., професор, Західноукраїнський національний університет.</p> <p>3. Микитюк Петро Петрович, д.е.н., професор, Західноукраїнський національний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Прохорова Вікторія Володимирівна, д.е.н., професор, Українська інженерно-педагогічна академія.</p> <p>5. Попадич Назарій Миколайович, д.е.н., Національний університет «Львівська політехніка»</p>
231.	Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України Міністерства соціальної політики України, ДФ 26.891.017	Назаренко Юлія Олексіївна, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Бельська Тетяна Валентинівна, держ.упр., доцент, Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України Міністерства соціальної політики України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Лутай Лариса Анатоліївна, д.е.н., професор, Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України Міністерства соціальної політики України.</p> <p>3. Калініна Світлана Петрівна, д.е.н., професор, Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України Міністерства соціальної політики України.</p>

232.	Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень Національної академії наук України, ДФ 41.177.006	Назаренко Юлія Андріївна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки» спеціальність «Економіка»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Захарова Оксана Володимирівна, д.е.н., професор, Черкаський державний технологічний університет.</p> <p>5. Степура Тетяна Михайлівна, д.с.н., доцент, ІПУ «Львівська політехніка»</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Хумарова Ніна Іполітівна, д.с.н., професор, Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Лайко Олександр Іванович, д.с.н., професор, Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України.</p> <p>3. Шлафман Наталя Леонідівна, д.с.н., старший науковий співробітник, Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Фролова Лариса Володимирівна, д.с.н., професор, ДУ «Одеська політехніка».</p> <p>5. Ястремська Олена Миколаївна, д.с.н., професор, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця</p>
233.	Криворізький національний університет, ДФ 09.052.004	Хамалі Акрам громадянин Алжирської Народної Демократичної Республіки), галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Економіка»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Брадул Олександр Михайлович, д.е.н., професор, Криворізький національний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Турилю Анастасій Анастасійович, д.с.н., доцент, Криворізький національний університет</p> <p>3. Буркова Людмила Анастасіївна, к.е.н., доцент, Криворізький національний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Салига Костянтин Сергійович, д.е.н., професор, Класичний приватний університет. Македон Вячеслав Владиславович, д.с.н., професор, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Гурторов Андрій Олександрович, д.с.н., професор, ННЦ «Інститут аграрної економіки».</p>
234.	Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», ДФ 26.350.009	Дуднік Людмила Олександрівна,	

		галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Шпикуляк Олександр Григорович, д.е.н., професор, ННЦ «Інститут аграрної економіки». Бездушпа Юлія Сергіївна, к.е.н., доцент, ННЦ «Інститут аграрної економіки». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Красноручський Олексій Олександрович, д.е.н., професор, Державний біотехнологічний університет. Свиноус Іван Вікторович, д.е.н., професор, Білоцерківський національний аграрний університет
235.	Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», ДФ 26.350.010	Іванишин Олександр Володимирович, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Малк Микола Йосипович, д.е.н., професор, ННЦ «Інститут аграрної економіки». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Кропивко Михайло Федорович, д.е.л., професор, ННЦ «Інститут аграрної економіки». Шпикуляк Олександр Григорович, д.е.н., професор, ННЦ «Інститут аграрної економіки». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Величко Олександр Петрович, д.е.н., професор, Дніпровський державний аграрно-економічний університет. Колодійчук Володимир Анатолійович, д.е.н., професор, Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького
236.	Національний університет «Чернігівська політехніка», ДФ 79.051.010	Коваль Крістіна Павлівна, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Ревко Альона Миколаївна, д.е.н., доцент, Національний університет «Чернігівська політехніка». <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Холяк Наталія Іванівна, д.е.н., доцент, Національний університет «Чернігівська політехніка». Дерій Жанна Володимирівна, д.е.н., професор, Національний університет «Чернігівська політехніка». <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Гарафоновна Ольга Іванівна, д.е.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вацлава Гетьмана».

237.	Національний університет водного господарства та природокористування, ДФ 47.104.008	Блохін Павло Васильович, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Економіка»	<p>5. Назарко Світлана Олександрівна, к.е.н., доцент, Чернігівський інститут імені Героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом»</p> <p>Голова ради: 1. Нікітенко Дмитро Валерійович, д.е.н., професор, Національний університет водного господарства та природокористування.</p> <p>Рецензенти: 2. Савіна Наталя Борисівна, д.е.н., професор, Національний університет водного господарства та природокористування. 3. Ковшун Наталя Едуардівна, д.е.н., професор, Національний університет водного господарства та природокористування.</p> <p>Опоненти: 4. Васильків Тарас Григорович, д.е.н., професор, ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Довгого НАН України». 5. Давнько Юрій Іванович, д.е.н., професор, Сумський національний аграрний університет</p>
238.	Одеська національна академія харчових технологій, ДФ 41.088.021	Дурбалова Наталя Ігорівна, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	<p>Голова ради: 1. Ніколюк Олена Володимирівна, д.е.н., професор, Одеська національна академія харчових технологій.</p> <p>Рецензенти: 2. Каламан Ольга Борисівна, д.е.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій. 3. Агесва Ірина Миколаївна, к.е.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій.</p> <p>Опоненти: 4. Коваль Віктор Васильович, д.е.н., професор, ДУ «Інститут рипку та економіко-екологічних досліджень Національної академії наук України». 5. Вдовенко Наталя Михайлівна, д.е.н., професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України</p>
239.	Одеський національний економічний університет, ДФ 41.055.007	Степанкевич Наталя Сергіївна, галузь знань «Управління та адміністрування»,	<p>Голова ради: 1. Гончаренко Олена Миколаївна, д.е.н., професор, Одеський національний економічний університет.</p> <p>Рецензенти: 2. Жердецька Лілія Вікторівна, д.е.н., доцент, Одеський національний економічний університет.</p>

		спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування»	<p>3. Онищенко Юлія Ігорівна, к.е.н., Одеський національний економічний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Коваль Віктор Васильович, д.е.н., професор, ДУ «Інститут ринку та економіко-екологічних досліджень Національної академії наук України».</p> <p>5. Рекуненко Ігор Іванович, д.е.н., професор, Сумський державний університет</p>
240.	Полтавський державний аграрний університет, ДФ 44.887.012	Корольов Денис Сергійович, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Менеджмент»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Зось-Кіор Микола Валерійович, д.е.н., професор, Полтавський державний аграрний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Плаксінко Валерій Якович, д.е.н., професор, Полтавський державний аграрний університет.</p> <p>3. Лега Ольга Василівна, к.е.н., доцент, Полтавський державний аграрний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Живко Зінаїда Богданівна, д.е.н., професор, Львівський державний університет внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України.</p> <p>5. Гнатенко Ірина Анатоліївна, д.е.н., Київський національний університет технологій та дизайну</p>
241.	Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом», ДФ 26.142.014	Котсленць Анастасія Миколаївна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Екологіка»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Дацій Олександр Іванович, д.е.н., професор, ПраГ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Калипа Ірина Іванівна, д.е.н., доцент, ПраГ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом».</p> <p>3. Карбовська Любова Олександрівна, к.е.н., доцент, ПраГ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гуртов Андрій Олександрович, д.е.н., професор, ННЦ «Інститут аграрної економіки».</p> <p>5. Данкєвич Віталій Євгенович, д.е.н., доцент, Поліський національний університет</p>

242.	Сумський державний університет. ДФ 55.051.031	Федина Світлана Миколаївна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Економіка»	Голова ради: 1. Каріщева Олександра Іванівна, д.е.н., професор, Сумський державний університет. Рецензенти: 2. Сотник Ірина Миколаївна, д.е.н., професор, Сумський державний університет. 3. Чигрин Олена Юрійвна, д.с.н., доцент, Сумський державний університет. Опоненти: 4. Жилиська Оксана Іванівна, д.с.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 5. Маргасова Вікторія Геннадіївна, д.с.н., професор, Національний університет «Чернігівська політехніка»
243.	Університет банківської справи, ДФ 26.883.012	Прозоров Денис Вікторович, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Облік і оподаткування»	Голова ради: Рудницький Василь Степанович, д.е.н., професор, Університет банківської справи. Рецензенти: 2. Лябенко Андрій Миколайович, д.е.н., професор, Університет банківської справи. 3. Сулима Мар'яна Олександрівна, к.е.н., доцент, Університет банківської справи. Опоненти: Лубенченко Ольга Едуардівна, д.е.н., професор, Національна академія статистики, обліку та аудиту. 5. Муравський Володимир Васильович, д.е.н., доцент, Західноукраїнський національний університет
244.	Університет банківської справи, ДФ 26.883.013	Стедєвич Андрій Ігорович, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування»	Голова ради: Піпик Богдан Іванович, д.е.н., професор, Університет банківської справи. Рецензенти: 2. Тяжкороб Ірина Володимирівна, д.е.н., доцент, Університет банківської справи. 3. Стороженко Оксана Олександрівна, к.е.н., доцент, Університет банківської справи.

245.	Університет державної фіскальної служби України Міністерства фінансів України, ДФ 27.855.008	Лапчук Крістіна Олександрівна, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування»	<p>Опоненти: Азаренкова Галина Михайлівна, д.е.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна. Грищенко Лариса Леонідівна, д.е.н., професор, Сумський державний університет</p> <p>Голова ради: Шевчук Олег Апатолілович, д.е.н., професор, Університет державної фіскальної служби України Міністерства фінансів України.</p> <p>Рецензенти: 2. Коваленко Юлія Михайлівна, д.е.н., професор, Університет державної фіскальної служби України Міністерства фінансів України. 3. Мартиненко Валентина Віталівна, д.е.н., доцент, Університет державної фіскальної служби України Міністерства фінансів України.</p> <p>Опоненти: Чеберяко Оксана Вікторівна, д.і.п., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Шкільник Інна Олександрівна, д.е.н., професор, Сумський державний університет</p>
246.	Хмельницький національний університет, ДФ 70.052.015	Демко Мар'яна Ярославівна, галузь знань «Управління та адміністрування», спеціальність «Маркетинг»	<p>Голова ради: 1. Ковальчук Світлана Володимирівна, д.е.н., професор, Хмельницький національний університет.</p> <p>Рецензенти: 2. Квасницька Раїса Степанівна, д.е.н., професор, Хмельницький національний університет. 3. Забурмеха Євгена Михайлівна, к.с.н., доцент, Хмельницький національний університет.</p> <p>Опоненти: 4. Дейнета Інна Олександрівна, д.е.н., професор, Рівненський державний гуманітарний університет. 5. Крикавський Євген Васильович, д.е.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка»</p>
247.	ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.018	Ма Фу (громадянин КНР), галузь знань «Соціальні та поведінкові»,	<p>Голова ради: 1. Казанжи Марія Йосипівна, д.психол.п., професор, ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p>

		спеціальність «Психологія»	<p>Рецензенти:</p> <p>2. Чебикин Олександр Якович, д.психол.н., професор, ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>3. Бабчук Олена Григорівна, к.психол.н., доцент, ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Опоненти:</p> <p>Бочелюк Віталій Йосипович, д.психол.н., професор, Національний університет «Запорізька політехніка».</p> <p>5. Сербін Юрій Вікторович, к.психол.н., доцент, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля</p>
248.	ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.019	Чобан Юрій Володимирович, галузь знань «Соціальні та поведінкові», спеціальність «Психологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Саннікова Ольга Навіліна, д.психол.н., професор, ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Казанжи Марія Йосипівна, д.психол.н., професор, ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>3. Вдовіченко Оксана Володимирівна, д.психол.н., доцент, ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Опоненти:</p> <p>Попович Ігор Степанович, д.психол.н., професор, Херсонський державний університет.</p> <p>5. Журавльова Лариса Петрівна, д.психол.н., професор, Поліський національний університет</p>
249.	Інститут проблем сучасного мистецтва НАМ України, ДФ 26.460.001	Дмитрієва Олепа Дмитрівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Культурологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Роговиченко Олександр Олександрович, д.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Зубавина Ірина Ігорівна, д.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>3. Сидоренко Віктор Дмитрович, к.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p>

250.	Інститут проблем сучасного мистецтва НАМ України, ДФ 26.460.002	Мандра Наталія Борисівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Культурологія»	<p>Опоненти:</p> <p>Афоніна Олена Сталівна, д.мист., професор, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв.</p> <p>Бермес Ірина Лаврентівна, д.мист., професор, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Зубавіна Ірина Борисівна, д.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Роготченко Олексій Олексійович, д.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>3. Сидоренко Віктор Дмитрович, к.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Жукова Наталія Анатоліївна, д.култ., доцент, Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».</p> <p>5. Михальчук Вадим Володимирович, к.мист., доцент, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв</p>
251.	Інститут проблем сучасного мистецтва НАМ України, ДФ 26.460.003	Шевченко Мирослава Євгенівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Культурологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Роготченко Олексій Олексійович, д.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Зубавіна Ірина Борисівна, д.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>3. Сидоренко Віктор Дмитрович, к.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Жукова Наталія Анатоліївна, д.култ., доцент, Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».</p> <p>Михальчук Вадим Володимирович, к.мист., доцент, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв</p>
252.	Інститут проблем сучасного мистецтва НАМ України, ДФ 26.460.004	Шпитковська Наталія Дмитрівна,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Зубавіна Ірина Борисівна, д.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p>

		галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Культурологія»	<p>Рецензенти:</p> <p>Мосси́к Юрій Леоні́дович, д.філол.н., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>3. Сидоренко Віктор Дмитрович, к.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Яковець Інна Олександрівна, д.мист., доцент, Черкаський державний технологічний університет.</p> <p>5. Чуйко Олег Дмитрович, д.мист., доцент, ДВНЗ «Дрикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»</p>
253.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.275	Вербийський Володимир Володимирович, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Релігієзнавство»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Харьковченко Євген Анатолійович, д.філос.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Руденко Сергій Валерійович, д.філос.л., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Швець Зоя Володимирівна, д.філос.л., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Филипович Людмила Олександрівна, д.філос.н., професор, Інститут філософії імені Г. С. Сковороди НАН України.</p> <p>5. Шпетяк Олег Миколайович, д.філос.н., професор, Київський університет імені Борнса Грінченка</p>
254.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.276	Одинець Анна Валеріївна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філософія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Руденко Сергій Валерійович, д.філос.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Лактіонова Анна Валеріївна, д.філос.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Приходько Володимир Володимирович, к.філос.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Хамітов Назім Вілсович, д.філос.л., професор Інститут філософії імені Г. С. Сковороди НАН України.</p> <p>5. Дротянко Любов Григорівна, д.філос.н., професор, Національний авіаційний університет</p>

255.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.277	Беспалько Андрій Олександрович, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Психологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Данилюк Іван Васильович, д.психол.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Чуйко Олена Василівна, д.психол.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Александров Денис Олександрович, д.психол.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <p>Осьодло Василь Ілліч, д.психол.н., професор, Національний університет оборони України імені Івана Чарняковського Міноборони України. Кузікова Світлана Борисівна, д.психол.н., професор, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка</p>
256.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.278	Паловскі Юлія Олексіївна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Психологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Чуйко Олена Василівна, д.психол.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Александров Денис Олександрович, д.психол.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Трофімов Андрій Юрійович, к.психол.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p> <p>Карамушка Людмила Миколаївна, д.психол.н., професор, Інститут психології імені Г. С. Костюка НАН України. Гкалич Маріанна Григорівна, д.психол.н., доцент, Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України</p>
257.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.279	Поліщук Олександр Миколайович, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Політологія»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Доролко Микола Савович, д.і.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Матвієнко Віктор Михайлович, д.і.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. 3. Капітоненко Микола Геннадійович, к.політ.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. <p>Опоненти:</p>

258.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.280	Міфтахов Болдан Германович, галузь знань «Міжнародні відносини», спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»	<p>Польовий Микола Анатолійович, д.політ.н., професор, Донецький національний університет імені Василя Стуса.</p> <p>Булик Максим Володимирович, к.політ.н., доцент, Маріупольський державний університет</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Дорошко Микола Савович, д.і.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Рижков Микола Миколайович, д.політ.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Капітоненко Микола Геннадійович, к.політ.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>Турчин Ярина Богданівна, д.політ.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка»</p> <p>Булик Максим Володимирович, к.політ.н., доцент, Маріупольський державний університет</p>
259.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.281	Путкарадзе Каха Заурович, галузь знань «Міжнародні відносини», спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Дорошко Микола Савович, д.і.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Рижков Микола Миколайович, д.політ.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Капітоненко Микола Геннадійович, к.політ.н., доцент, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Піляв Ігор Славович, д.політ.н., професор, Інститут економіки та прогнозування НАН України.</p> <p>Глебов Сергій Володимирович, к.політ.н., доцент, Одеський національний університет імені І.І.Мечникова</p>
260.	Криворізький державний педагогічний університет, ДФ 09.053.005	Каритка Валерій Валерійович, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки»,	<p>Голова ради:</p> <p>Мішеніна Тетяна Михайлівна, д.лед.н., професор, Криворізький державний педагогічний університет.</p> <p>Рецензенти:</p>

		спеціальність «Соціологія»	<p>2. Калашнікова Людмила Володимирівна, д.соц.н., доцент, Криворізький державний педагогічний університет.</p> <p>3. Свтушенко Едуард Олексійович, к.б.н., доцент, Криворізький державний педагогічний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>Туленков Микола Васильович, д.соц.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Зоська Яна Володимирівна, д.соц.н., професор, Маріупольський державний університет</p>
261.	Національна академія внутрішніх справ МВС України, ДФ 26.007.110	<p>Бичкова Світлана Сергіївна,</p> <p>галузь знань «Соціальні та поведінкові науки»,</p> <p>спеціальність «Психологія»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>Максименко Кеснія Сергіївна, д.психол.п., професор, Національна академія внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>а. Медведєв Володимир Степанович, д.псих.н., професор, Національна академія внутрішніх справ МВС України.</p> <p>б. Романенко Оксана Вікторівна, д.психол.н., професор, Національна академія внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>Жазміренко Вячеслав Петрович, д.психол.н., професор, Львівський державний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>в. Цільмак Олена Миколаївна, д.ю.н., професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України</p>
262.	Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв, ДФ 26.850.012	<p>Росенко Ганна Миколаївна,</p> <p>галузь знань «Культура і мистецтво»,</p> <p>спеціальність «Музичне мистецтво»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Зосім Ольга Леонідівна, д.мист., професор, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Садовенко Світлана Миколаївна, д.культ., професор, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв.</p> <p>3. Денисюк Жашпа Захарівна, д.культ., Національна академія керівних кадрів культури.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Карась Ганна Василівна, д.мист., професор, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>5. Каблова Тетяна Борисівна, к.мист., доцент, Київська академія естрадного та циркового мистецтв</p>

263.	Національний авіаційний університет, ДФ 26.062.014	Ярмоличук Марія Олегівна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Психологія»	Голова ради: Помиткіна Любов Віталівна, д.психол.н., професор, Національний університет авіаційних технологій Рецензенти: в'Литвинчук Леся Михайлівна, д.психол.н., Національний авіаційний університет. в'чанська Олена Михайлівна к.психол.н., доцент, Національний авіаційний університет. Опоненти: в'Кудерміна Олена Іванівна, д.психол.н., професор, Національна академія внутрішніх справ МВС України. в'Василенко Сергій Володимирович, к.психол.н., доцент, Національний університет оборони України імені Івана Черняховського Міністерства Оборони України
264.	Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, ДФ 26.053.048	Щетінін Олексій Вікторович, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Релігієзнавство»	Голова ради: 1. Чорноморець Юрій Павлович, д.філос.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. Рецензенти: 2. Слесарський Віктор Євгенович, д.філос.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. 3. Брильов Денис Валентинович, д.філос.н., доцент, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. Опоненти: 4. Панчук Ірина Іванівна, д.філос.н., доцент, Рівненський державний гуманітарний університет. Городолинська Ірина Володимирівна, д.філос.н., Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
265.	Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової, ДФ 41.857.008	Іванова Людмила Олександрівна, галузь знань «Культура і мистецтво», спеціальність «Музичне мистецтво»	Голова ради: 1. Соколова Алла Вікторівна, д.мист., доцент, Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової. Рецензенти: 2. Оганезова-Григоренко Ольга Валентинівна, д.мист., професор, Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової. Казначесва Тетяна Олександрівна, к.мист., доцент, Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової.

266.	Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової, ДФ 41.857.009	Кікнавелізе Катерина Олегівна, галузь знань «Культура і мистецтво», спеціальність «Музичне мистецтво»	<p>Опоненти:</p> <p>Громченко Валерій Васильович, д.мист., доцент, КВНЗ «Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки».</p> <p>Зосім Ольга Леонідівна, д.мист., професор, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Повзун Людмила Іванівна, д.мист., доцент, Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Самойленко Олександра Іванівна, д.мист., професор, Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової.</p> <p>3. Черноіваненко Алла Дмитрівна, к.мист., професор, Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Свершинова Маріяна Юрїївна, д.мист., доцент, Національна музична академія України імені П. І. Чайковського.</p> <p>5. Ластовецька-Соланська Зоряна Миколаївна, к.мист., доцент, Львівська національна музична академія імені М. В. Лисенка</p>
267.	Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової, ДФ 41.857.010	Чень Сю (громадянка КНР), галузь знань «Культура і мистецтво», спеціальність «Музичне мистецтво»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Осадча Світлана Вікторівна, д.мист., професор, Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Повзун Людмила Іванівна, д.мист., доцент, Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової.</p> <p>3. Черноіваненко Алла Дмитрівна, к.мист., професор, Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гребенюк Наталія Євгенівна, д.мист., професор, Харківський національний університет мистецтв імені І. П. Котляревського.</p> <p>5. Чебогаренко Ольга Валеріївна, к.мист., доцент, Криворізький державний педагогічний університет</p>
268.	Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, ДФ 41.051.	Заболотна Олена Степанівна,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Кононенко Оксана Іванівна, д.лєихол.н., професор, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова.</p>

		галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Психологія»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Литвиненко Ольга Дмитрівна, д.психол.н., доцент, Одеський національний університет імені І.І.Мечникова. Кременчуцька Маргарита Костянтинівна, к.психол.н., доцент, Одеський національний університет імені І.І.Мечникова. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Засєкіна Лариса Володимирівна, д.психол.н., професор, Волинський національний університет імені Лесі Українки. Курова Анастасія Володимирівна, к.психол.н., Національний університет «Одеська юридична академія»
269.	Харківська державна академія дизайну і мистецтв, ДФ 64.109.002	Величко Надія Вікторівна, галузь знань «Культура і мистецтво», спеціальність «Дизайн»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Лагода Оксана Миколаївна, д.мист., доцент, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Соколюк Людмила Данилівна, д.мист., професор, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. Бондаренко Богдан Костянтинович, к.мист., доцент, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Яковлев Микола Іванович, д.т.н., професор, Національна академія мистецтв України. Авраменко Дмитро Костянтинович, к.мист., доцент, Волинський національний університет імені Лесі Українки
270.	Харківська державна академія дизайну і мистецтв, ДФ 64.109.003	Гахова Аліна Юрівна, галузь знань «Культура і мистецтво», спеціальність «Дизайн»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Соколюк Людмила Данилівна, д.мист., професор, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Лагода Оксана Миколаївна, д.мист., доцент, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. Кривуц Світлана Василівна, к.мист., доцент, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Кротова Тетяна Федорівна, д.мист., професор, Київський національний університет технологій та дизайну. Артеменко Марія Павлівна, к.т.н., доцент, Херсонський національний технічний університет

271.	Харківська державна академія дизайну і мистецтв, ДФ 64.109.004	Гу Сінчень (громадянин КНР), галузь знань «Культура і мистецтво», спеціальність «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»	Голова ради: 1. Соколюк Людмила Данилівна, д.мист., професор, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. Рецензенти: 2. Павлова Тетяна Володимирівна, д.мист., доцент, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. 3. Котляр Євген Олександрович, к.мист., професор, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. Опоненти: 4. Селівачов Михайло Романович, д.мист., професор, Національна академія образотворчого мистецтва і архітектури. 5. Мархайчук Наталія Віталіївна, к.мист., Харківська державна академія культури
272.	Харківська державна академія дизайну і мистецтв, ДФ 64.109.005	Мосендз Оксана Олегівна, галузь знань «Культура і мистецтво», спеціальність «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»	Голова ради: 1. Соколюк Людмила Данилівна, д.мист., професор, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. Рецензенти: 2. Павлова Тетяна Володимирівна, д.мист., доцент, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. 3. Котляр Євген Олександрович, к.мист., професор, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. Опоненти: 4. Уреу Наталія Олексіївна, д.мист., професор, Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка. 5. Роготченко Олексій Олексійович, д.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва
273.	Харківська державна академія дизайну і мистецтв, ДФ 64.109.006	Осадчий Віктор Володимирович, галузь знань «Культура і мистецтво», спеціальність «Образотворче	Голова ради: 1. Павлова Тетяна Володимирівна, д.мист., доцент, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. Рецензенти: 2. Соколюк Людмила Данилівна, д.мист., професор, Харківська державна академія дизайну і мистецтв. 3. Жердєв Віталій Вікторович, к.мист., доцент, Харківська державна академія дизайну і мистецтв.

274.	Харківська державна академія культури Міністерства культури та інформаційної політики України, ДФ 64.807.006	Мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Машенко Іванна Олегівна, галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Культурологія»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Рогович Олександр Олександрович, д.мист., професор, Інститут проблем сучасного мистецтва.</p> <p>5. Яковець Ірина Олександрівна, д.мист., доцент, Черкаський державний технологічний університет</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Божко Любов Дмитрівна, д.мист., доцент, Харківська державна академія культури.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Кислюк Костянтин Володимирович, д.культ., професор, Харківська державна академія культури.</p> <p>3. Александрова Марина Вячеславівна, к.філос.н., доцент, Харківська державна академія культури.</p> <p>Опоненти:</p> <p>Герчанівська Поліна Євгальівна, д.культ., професор, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв.</p> <p>5. Алфьорова Зоя Іванівна, д.мист., професор, Харківська державна академія дизайну і мистецтв</p>
275.	Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України, ДФ 64.700.070	Герасименко Ольга Анатоліївна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Психологія»	Голова ради: <p>1. Євдокімова Олена Олександрівна, д.психол.н., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Мілорадова Наталя Едуардівна, д.псих.н., доцент, Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>3. Філоненко Володимир Миколайович, к.психол.н., Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Кісіль Зоряна Романівна, д.ю.н., професор, Львівський державний університет внутрішніх справ.</p> <p>5. Бойко-Бузиль Юлія Юрійівна, д.психол.н., доцент, Державний науково-дослідний інститут МВС України</p>	
276.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.046	Камардап Наталя Володимирівна,	Голова ради: <p>1. Прокопенко Володимир Володимирович, д.філос.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p>	

		галузь знань «Гуманітарні науки», спеціальність «Філософія»	<p>Рецензенти:</p> <p>2. Голюков Олександр Сергіійович, д.с.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>3. Подольська Тетяна Василівна, к.філос.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>Бойченко Михайло Іванович, д.філос.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>5. Толстов Іван Вікторович, к.філос.н., доцент, Український державний університет залізничного транспорту</p>
277.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.047	Литвин Валентина Анатоліївна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Політологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Фісун Олександр Анатолійович, д.політ.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>Вінникова Наталя Анатоліївна, д.політ.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Гриченко Геліада Геннадіївна, д.і.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>Мацієвський Юрій Володимирович, д.політ.н., професор, Національний університет «Острозька академія».</p> <p>5. Гомза Іван Анатолійович, к.політ.н., доцент, Київська школа економіки</p>
278.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.048	Младьонова Альона Дмитрівна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Політологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Фісун Олександр Анатолійович, д.політ.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>Вінникова Наталя Анатоліївна, д.політ.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Гриченко Геліада Геннадіївна, д.і.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>Турчин Ярина Богданівна, д.політ.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».</p> <p>Висоцький Олександр Юрійович, д.політ.н., професор, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара</p>

279.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.049	Попков Денис Олександрович, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Політологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Фісун Олександр Анатолійович, д.політ.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>Вінникова Наталя Анатоліївна, д.політ.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Копоненко Валерій Петрович, д.ю.н., Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>Ромашок Анатолій Семенович, д.політ.н., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка.</p> <p>5. Бурдяк Віра Іванівна, д.політ.н., професор, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича</p>
280.	Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, ДФ 64.051.050	Яковенко Аліпа Олегівна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Соціологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Бакіров Віль Сабітапович, д.соц.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>Сокурянська Людмила Георгіївна, д.соц.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Дейнеко Олександра Олександрівна, к.соц.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Зоська Яна Володимирівна, д.соц.н., професор, Маріупольський державний університет.</p> <p>5. Бірюкова Марина Василівна, д.соц.н., доцент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»</p>
281.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ДФ 26.001.282	Бончук Наталя Володимирівна, галузь знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність «Психологія»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Коваленко Алла Борисівна, д.психол.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Траверсе Тетяна Михайлівна, д.психол.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p> <p>3. Яблонська Тетяна Миколаївна, д.психол.н., професор Київський національний університет імені Тараса Шевченка.</p>

282.	Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.020	Ван Бінбінь (громадянин КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>Опоненти: Чепелєва Наталія Василівна, д.психол.н., професор, Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН України. Заскільна Лариса Володимирівна, д.психол.н., професор, Волинський національний університет імені Лесі Українки</p> <p>Голова ради: 1. Реброва Олена Євгенівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Рецензенти: 2. Линенко Алла Францівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». 3. Левницька Ірина Миколаївна, к.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Опоненти: 4. Свєрлюк Ярослав Васильович, д.пед.н., професор, Рівненський державний гуманітарний університет. 5. Мозгальова Наталя Георгіївна, д.пед.н., професор, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського</p>
283.	Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.021	Ван Чупьце (громадянин КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>Голова ради: 1. Ніколаї Галина Юріївна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Рецензенти: 2. Реброва Олена Євгенівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». 3. Левницька Ірина Миколаївна, к.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Опоненти: 4. Лабунець Віктор Миколайович, д.пед.н., професор, Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка.</p>

284.	Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.022	Лі Чжуау (громадянка КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	<p>5. Лісовий Вадим Анаголійович, к.пед.н., доцент, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Реброва Олена Євгенівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Князєва Ірина Анатоліївна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>3. Левицька Ірина Миколаївна, к.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Растрігіна Алла Миколаївна, д.пед.н., професор, Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка.</p> <p>5. Пріма Раїса Миколаївна, д.пед.н., професор, Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки</p>
285.	Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.023	Лян Цзе (громадянин КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Реброва Олена Євгенівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Осяпова Тетяна Юрївна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>3. Левицька Ірина Миколаївна, к.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Черкасов Володимир Федорович, д.пед.н., професор, Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка.</p> <p>5. Кучай Тетяна Петрівна, д.пед.н., професор, Закарпатський угорський інститут імені Ференда Ракоші II</p>

286.	Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.024	Пань Шен (громадянин КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	Голова ради: 1. Ніколаї Галина Юрївна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». Рецензенти: 2. Липенко Алла Францівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». 3. Демидова Марина Григорівна, к.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». Опоненти: 4. Гуралийник Наталія Павлівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. 5. Мартинюк Тетяна Володимирівна, д.мист., професор, Університет Григорія Сковороди в Переяславі
287.	Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.025	Пен Юя (громадянин КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	Голова ради: 1. Ніколаї Галина Юрївна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». Рецензенти: 2. Реброва Олена Євгенівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». 3. Білова Наталія Костянтинівна, к.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». Опоненти: 4. Василепко Людмила Михайлівна, д.пед.н., доцент, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького. 5. Барановська Ірина Григорівна, к.пед.н., доцент, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського
288.	Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський	Сараєва Ірина Володимирівна,	Голова ради: 1. Березовська Людмила Іванівна, д.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».

289.	<p>національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.026</p>	<p>галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Дошкільна освіта»</p>	<p>Рецензенти: 2. Княжева Ірина Анатоліївна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». 3. Листопад Олександр Анатолійович, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Опоненти: 4. Ковшар Олена Вікторівна, д.пед.н., професор, Криворізький державний педагогічний університет. 5. Коселчук Ольга Геннадіївна, к.пед.н., доцент, ДУ «Український інститут розвитку освіти»</p>
290.	<p>Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.027</p>	<p>Се Ліфен (громадянка КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»</p>	<p>Голова ради: 1. Реброва Олена Євгенівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Рецензенти: 2. Липенко Алла Францізна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». 3. Новська Олена Рудольфівна, к.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Опоненти: 4. Олександр Ольга Миколаївна, д.пед.н., професор, Київський університет імені Бориса Грінченка. 5. Мартинюк Анатолій Кирилович, д.пед.н., доцент, Університет імені Григорія Сковороди в Черкасах</p>
290.	<p>Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.028</p>	<p>Тао Жуй (громадянин КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка»,</p>	<p>Голова ради: 1. Реброва Олена Євгенівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Рецензенти: 2. Липенко Алла Францізна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p>

291.	Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.029	спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>3. Квон Наталія Георгіївна, к.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Овчаренко Наталія Анатоліївна, д.пед.н., професор, Криворізький державний педагогічний університет.</p> <p>5. Мартинюк Анатолій Кирилович, д.пед.н., доцент, Університет імені Григорія Сковороди в Переяславі</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Ніколаї Галина Юрііана, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Липенко Алла Франціівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>3. Ашихміна Наталія Віталіївна, к.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Єременко Ольга Володимирівна, д.пед.н., професор, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка.</p> <p>5. Мозгальова Наталія Георгіївна, д.пед.н., професор, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського</p>
292.	Державний вищий навчальний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», ДФ 41.053.030	Юй Хайюй (громадянин КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Квяжева Ірипа Анатоліївна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Реброва Олена Євгенівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p> <p>3. Галіпан Ольга Анатоліївна, к.пед.н., доцент, ДВНЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».</p>

293.	Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України, ДФ 26.455.010	Денисова Анастасія Володимирівна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Освітні, педагогічні технології»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Біда Олена Анатоліївна, д.пед.н., професор, Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II.</p> <p>5. Черкасов Володимир Федорович, д.пед.н., професор, Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Рябова Зоя Вікторівна, д.пед.н., професор, ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Сергосва Лариса Миколаївна, д.пед.н., професор, ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України.</p> <p>3. Махinya Тетяна Анатоліївна, к.пед.н., доцент, ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Братко Марія Василівна, д.пед.н., доцент, Київський університет імені Бориса Грінченка.</p> <p>5. Кравченко Іанна Юрїївна, к.пед.н., доцент, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця</p>
294.	Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», ДФ 29.053.008	Лі Сяося (громадянин КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Кравченко Олена Іванівна, д.пед.н., доцент, ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Сбітнева Людмила Миколаївна, д.пед.н., професор, ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».</p> <p>3. Мордохівцева Наталя Валеріївна, к.пед.н., доцент, ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Гаврілова Людмила Гаврилівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Донецький державний педагогічний університет».</p> <p>5. Ейвас Лариса Феліксівна, к.пед.н., доцент, Криворізький державний педагогічний університет</p>
295.	Інститут вищої освіти НАПН України, ДФ 26.456.002	Поберецька Вікторія Василівна,	<p>Голова ради:</p> <p>1. Сжиба Юрїй Андрійович, д.пед.н., доцент, Інститут вищої освіти НАПН України.</p>

		галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Освітні, педагогічні науки»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Ярошенко Ольга Григорівна, д.пед.н., професор, Інститут вищої освіти НАПН України. 3. Отлич Олена Миколаївна, д.пед.н., професор, Інститут вищої освіти НАПН України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Муковіз Олексій Павлович, д.пед.л., доцент, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини. 5. Себало Людмила Ігорівна, к.пед.н., доцент, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова
296.	Інститут професійно-технічної освіти НАПН України, ДФ 26.458.009	Голуб Володимир Петрович, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Орлов Валерій Федорович, д.пед.н., професор, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Базиль Людмила Олександрівна, д.пед.н., доцент, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. 3. Каленський Андрій Анатолійович, д.пед.н., професор, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Луценко Галина Василівна, д.пед.н., доцент, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького. 5. Тітова Олена Анатоліївна, д.пед.н., доцент, Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного
297.	Інститут професійно-технічної освіти НАПН України, ДФ 26.458.010	Однорог Галина Володимирівна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Каленський Андрій Анатолійович, д.пед.н., професор, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Лузан Петро Григорович, д.пед.л., професор, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. 3. Герлянд Тетяна Миколаївна, д.пед.н., старший науковий співробітник, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Андрощук Ірина Василівна, д.пед.н., професор, Хмельницький національний університет. 5. Антонова Олена Євгенівна, д.пед.н., професор, Житомирський державний університет імені Івана Франка

298.	Інститут професійно-технічної освіти НАПН України, ДФ 26.458.011	Стрілець Олександр Іванович, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Лузан Петро Григорович, д.пед.н., професор, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Герлянд Тетяна Миколаївна, д.пед.н., старший науковий співробітник, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. Кравець Світлана Григорівна, к.пед.н., старший дослідник, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Кільдеров Дмитро Едуардович, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. Ковальчук Василь Іванович, д.пед.н., професор, Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка
299.	Інститут професійно-технічної освіти НАПН України, ДФ 26.458.012	Яблунівська Катерина Олександрівна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Лузан Петро Григорович, д.пед.н., професор, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Базиль Людмила Олександрівна, д.пед.н., доцент, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. Радкевич Олександр Петрович, д.пед.н., старший дослідник, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Рідей Наталія Михайлівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. Павлюк Любомир Володимирівна, к.пед.н., ДУ «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти»
300.	Криворізький державний педагогічний університет, ДФ 09.053.006	Кірюха Катерина Ігорівна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Лобанова Алла Степанівна, д.соціол.н., професор, Криворізький державний педагогічний університет. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Чувакова Наталія Олександрівна, д.пед.н., доцент, Криворізький державний педагогічний університет. Кулінка Юлія Сергіївна, к.пед.н., доцент, Криворізький державний педагогічний університет.

301.	Криворізький державний педагогічний університет, ДФ 09.053.007	Летка Людмила Володимирівна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Радул Валерій Вікторович, д.пед.н., професор, Центральноросійський державний педагогічний університет імені Володимира Випшиченка. 5. Марусиць Мар'яна Михайлівна, д.пед.н., професор, Закарпатська обласна державна адміністрація <p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Міпеніна Тетяна Михайлівна, д.пед.н., професор, Криворізький державний педагогічний університет. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Семеріков Сергій Олексійович, д.пед.н., професор, Криворізький державний педагогічний університет. 3. Мінтій Ірина Сергіївна, к.пед.н., доцент, Криворізький державний педагогічний університет. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Вакалюк Тетяна Анастасіївна, д.пед.н., професор, Державний університет «Житомирська політехніка». 5. Кузьмінська Олена Геронтіївна, д.пед.н., доцент, Національний університет біоресурсів і природокористування України
302.	Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, ДФ 35.829.005	Рихаль Володимир Ігорович, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Фізична культура і спорт»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Бріскін Юрій Аркадійович, д.п.фіз.вих., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Передерій Аліна Володимирівна, д.п.фіз.вих., професор, Львівський національний університет імені Івана Франка. 3. Семеряк Зоряна Степанівна, к.п.фіз.вих., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Коробейніков Георгій Валерійович, д.б.н., професор, Національний університет фізичного виховання і спорту України. 5. Донець Олександр Володимирович, к.п.фіз.вих., доцент, Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка
303.	Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького,	Георґадзе Тетяна Олександрівна,	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Шевченко Юлія Михайлівна, д.пед.н., професор, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького.

	ДФ 18.053.018	галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Освітні, педагогічні науки»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Москальова Людмила Юрївна, д.пед.н., професор, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького. 3. Чорна Вікторія Володимирівна, к.пед.н., доцент, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Помиткін Едуард Олександрович, д.псих.н., професор, Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України. 5. Скриль Оксана Іванівна, к.пед.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
304.	Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького, ДФ 18.053.019	Дем'яненко Анатолій Миколайович, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Освітні, педагогічні науки»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Максимов Олександр Сергійович, д.пед.н., професор, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Троїцька Тамара Серафимівна, д.філос.н., професор, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького. 3. Канарова Ольга Вікторівна, к.пед.н., доцент, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Помиткіна Любов Віталіївна, д.псих.н., професор, Національний авіаційний університет. 5. Шкільна Ірина Миколаївна, к.пед.н., Інститут проблем виховання НАПН України
305.	Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького, ДФ 18.053.020	Куліда Оксана Олександрівна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Освітні, педагогічні науки»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Аверіна Катерина Сергіївна, д.пед.н., доцент, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Шевченко Юлія Михайлівна, д.пед.н., професор, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького. 3. Кожевнікова Алла Власівна, к.пед.н., Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького.

306.	Національний авіаційний університет, ДФ 26.062.015	Варача Ірина Павлівна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	<p>Опоненти:</p> <p>4. Петриченко Лариса Олексіївна, д.пед.н., професор, Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради.</p> <p>5. Горбова Наталя Аркадіївна, к.пед.н., доцент, Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Ковтул Олена Віталіївна, д.пед.н., професор, Національний авіаційний університет.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Бараповська Лілія Володимирівна, д.пед.н., професор, Національний авіаційний університет.</p> <p>3. Кокаря Анжеліка Миколаївна, к.пед.н., доцент, Національний авіаційний університет.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Макаренко Леся Леонідівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p> <p>5. Гуралюк Андрій Георгійович, к.пед.н., старший науковий співробітник, Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В. О. Сухомлинського</p>
307.	Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, ДФ 26.053.049	Ао Денгаова (громадянка КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Гуралян Наталія Павлівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Слабко Володимир Миколайович, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p> <p>3. Савченко Регіна Анастоліївна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Дорошенко Тетяна Володимирівна, д.пед.н., професор, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка.</p> <p>5. Мережко Юлія Валеріївна, к.пед.н., доцент, Київський університет імені Бориса Грінченка</p>
308.	Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.	Ван Цзісі (громадянин КНР),	<p>Голова ради:</p> <p>1. Шєвнюк Олена Леонідівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p>

	ДФ 26.053.050	галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Зайцева Алла Віталіївна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. 3. Соколова Ольга Валеріївна, к.пед.н., доцент, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Орлов Валерій Федорович, д.пед.н., професор, Інститут професійно-технічної освіти НАПН України. 5. Палаженко Олег Петрович, к.пед.н., доцент, Рівненський державний гуманітарний університет
309.	Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, ДФ 26.053.051	Ван Юаньсінь (громадянин КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Зайцева Алла Віталіївна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Проворова Євгенія Михайлівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. 3. Паньків Людмила Іванівна, д.пед.н., доцент, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Мозгальова Наталя Георгіївна, д.пед.н., професор, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського. 5. Юлик Дмитро Григорович, д.пед.н., професор, Національна музична академія України імені П. І. Чайковського
310.	Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, ДФ 26.053.052	Клещ Аліна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Гузій Наталя Василівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Комаровська Оксана Анатоліївна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. 3. Соколова Ольга Валеріївна, к.пед.н., доцент, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Юник Дмитро Григорович, д.пед.н., професор, Національна музична академія України імені П. І. Чайковського.

311.	Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, ДФ 26.053.053	Тянь Лінь (громадянка КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>5. Ашихміна Наталя Василівна, к.пед.н., доцент, Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»</p> <p>Голова ради:</p> <p>1. Зайцева Алла Віталіївна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Проворова Євгенія Михайлівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p> <p>3. Комаровська Оксана Анатоліївна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Растригіна Алла Миколаївна, д.пед.н., професор, Центральнотрадянський державний педагогічний університет імені Володимира Висниченка.</p> <p>5. Юник Дмитро Григорович, д.пед.н., професор, Національна музична академія України імені П. І. Чайковського</p>
312.	Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, ДФ 26.053.054	Хоу Імей (громадянка КНР), галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>Голова ради:</p> <p>1. Щолокова Ольга Пилипівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Проворова Євгенія Михайлівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p> <p>3. Комаровська Оксана Анатоліївна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Растригіна Алла Миколаївна, д.пед.н., професор, Центральнотрадянський державний педагогічний університет імені Володимира Висниченка.</p> <p>5. Юник Дмитро Григорович, д.пед.н., професор, Національна музична академія України імені П. І. Чайковського</p>
313.	Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, ДФ 26.053.055	Чжан Вей (громадянин КНР),	<p>Голова ради:</p> <p>1. Рідей Наталя Михайлівна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.</p>

		галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	<p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Слабо Володимир Миколайович, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. Савченко Ретіна Анастоліївна, д.пед.н., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Василенко Людмила Михайлівна, д.пед.н., доцент, Мелітопольський державний педагогічний університет. Ленд'єл-Сяржєвич Антоніна Антонівна, к.пед.н., доцент, Мухачівський державний університет
314.	Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, ДФ 26.053.056	<p>Чжап Цзянань (громадянин КНР),</p> <p>галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Шевнюк Олена Леонідівна, д.пед.л., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Гуральник Наталія Павлівна, д.пед.л., професор, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. Мельник Ольга Петрівна, к.пед.л., Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Мозгальова Наталія Георгіївна, д.пед.л., професор, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського. Стратан-Артишкова Тетяна Борисівна, д.пед.л., професор, Центральнотукарський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка
315.	Національний університет фізичного виховання і спорту України, ДФ 26.829.024	<p>Акімова Марія Петрівна,</p> <p>галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Фізична культура і спорт»</p>	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Голчарова Наталія Миколаївна, д.н.ф.із.вих., доцент, Національний університет фізичного виховання і спорту України. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Борисова Ольга Володимирівна, д.н.ф.із.вих., професор, Національний університет фізичного виховання і спорту України. Хрипко Інна Василівна, к.н.ф.із.вих., Національний університет фізичного виховання і спорту України. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Гакман Анна Вікторівна, д.н.ф.із.вих., доцент, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича.

316.	Національний університет фізичного виховання і спорту України. ДФ 26.829.025	Колчин Марія Сергіївна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Фізична культура і спорт»	5. Путьіна Галина Миколаївна, к.н.фіз.вих., доцент, Харківська державна академія фізичної культури Голова ради: 1. Кашуба Віталій Олександрович, д.н.фіз.вих., професор, Національний університет фізичного виховання і спорту України. Рецензенти: 2. Борисова Ольга Володимирівна, д.н.фіз.вих., професор, Національний університет фізичного виховання і спорту України. 3. Сивал Ірина Сергіївна, к.н.фіз.вих., доцент, Національний університет фізичного виховання і спорту України. Опоненти: 4. Худолій Олег Миколайович, д.н.фіз.вих., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. 5. Сосіна Валентина Юрївна, к.пед.н., професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського
317.	Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, ДФ 79.053.002	Остапенко Анна Вікторівна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Освітні, педагогічні науки»	Голова ради: 1. Пропіков Олександр Костянтинівич, д.пед.н., професор, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. Рецензенти: 2. Гавриленко Тетяна Леонідівна, д.пед.н., професор, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. 3. Носовець Наталя Михайлівна, к.пед.н., доцент, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. Опоненти: 4. Жорова Ірина Ярославівна, д.пед.л., професор, Комуніальний вищий навчальний заклад «Херсонська державна неперервної освіти» Херсонської обласної ради. 5. Цибанюк Олександра Олександрівна, к.пед.н., доцент, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
318.	Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, ДФ 58.053.017	Магур Іван-Станіслав Володимирович, галузь знань «Освіта/Педагогіка»,	Голова ради: 1. Горбатюк Роман Михайлович, д.пед.н., професор, Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка. Рецензенти: 2. Гевко Ігор Васильович, д.пед.н., професор, Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка.

		<p>спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»</p>	<p>3. Балик Надія Романівна, к.пед.н., доцент, Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка. Опоненти: 4. Брюханова Наталя Олександрівна, д.пед.н., професор, Українська інженерно-педагогічна академія. 5. Кабак Віталій Васильович, к.пед.н., доцент, Луцький національний технічний університет</p>
319.	Харківська державна академія фізичної культури, ДФ 64.862.005	<p>Ялчук Карина Олегівна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Фізична культура і спорт»</p>	<p>Голова ради: 1. Мулик Вячеслав Володимирович, д.н.фіз.вих., професор, Харківська державна академія фізичної культури. Рецензенти: 2. Камаєв Олег Іванович, д.н.фіз.вих., професор, Харківська державна академія фізичної культури. 3. Бойченко Наталя Валентинівна, к.н.фіз.вих., доцент, Харківська державна академія фізичної культури. Опоненти: 4. Козіна Жаннета Леонідівна, д.н.фіз.вих., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. 5. Когут Ірина Олександрівна, д.н.фіз.вих., доцент, Національний університет фізичного виховання і спорту України</p>
320.	Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, ДФ 64.053.051	<p>Науменко Станіслав Сергійович, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»</p>	<p>Голова ради: 1. Ткачова Наталя Олександрівна, д.пед.н., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. Рецензенти: 2. Штефан Людмила Андріївна, д.пед.н., професор, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. 3. Упмарова Вікторія Володимирівна, д.пед.н., доцент, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. Опоненти: 4. Андрощук Ірина Василівна, д.пед.л., професор, Хмельницький національний університет. 5. Хотченко Ірина Анатоліївна, к.пед.л., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна</p>

321.	Хмельницький національний університет, ДФ 70.052.016	Квасниця Ірина Миколаївна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Освітні, педагогічні науки»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Гретько Віталій Віталійович, д.пед.н., професор, Хмельницький національний університет. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Солтик Олександр Олександрович, д.пед.н., доцент, Хмельницький національний університет. Чопик Тетяна Вікторівна, к.пед.н., доцент, Хмельницький національний університет. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Пріма Раїса Миколаївна, д.пед.н., професор, Волинський національний університет імені Лесі Українки. Костюкович Віктор Митрофанович, д.п.ф.і.з.вих., професор, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського
322.	Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, ДФ 23.053.013	Гайда Василь Ярославович, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Подопригора Наталя Володимирівна, д.пед.н., професор, Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка. <p>Рецензенти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Величко Степан Петрович, д.пед.н., професор, Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка. Сальник Ірина Володимирівна, д.пед.н., професор, Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка. <p>Опоненти:</p> <ol style="list-style-type: none"> Мисліська Наталя Анатоліївна, д.пед.н., професор, Комунальний заклад вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж». Слободянюк Ольга Володимирівна, к.пед.н., Школа І-ІІІ ступенів № 1 Шевченківського району м. Києва
323.	Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького, ДФ 73.053.011	Соловей Юлія Олександрівна,	<p>Голова ради:</p> <ol style="list-style-type: none"> Симоненко Тетяна Володимирівна, д.пед.н., професор, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького.

		<p>галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Освітні, педагогічні науки»</p>	<p>Рецензенти: 2. Гнезділова Кіра Миколаївна, д.пед.н., професор, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького. 3. Михальчук Олена Олександрівна, к.пед.н., доцент, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького. Опоненти: 4. Луденко Григорій Васильович, д.пед.н., професор, Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка. 5. Будник Олена Богданівна, д.пед.н., професор, Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський національний педагогічний університет імені Василя Стефаника»</p>
--	--	---	--



Світлана КРИШЧУК

Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації